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Lot 1 
 
Continental Silver-Gilt individual 8-piece Tea/Coffee Service.  Marked 800. Burnished, polished 
and brite-cut garland and cartouche embellishments. Monogrammed. Comprising a pedestal 
teacup with conforming saucer; a footed bone-handled porringer; napkin ring' Knife, Fork, 
Tablespoon and Teaspoon. In a fitted blue satin lined box. 
Circa 1900 
 
Lot 2 
 
Pair of Sterling Silver 3-arm Candelabra. Candelabra can be used as single candlesticks, or as a 
2-arm candelabra with center decorative sterling finial insert. 
Stamped Sterling Silver 950 
Overall Height: 12 1/2 inches 
Overall Weight: 53.8 OZT 
 
Lot 3  
 
Silverplated Ewer form Pitcher ornately chased with foliate, scale and acanthine decoration and  
center cartouche with monogram. Stamped inside the circular pedestal foot G. Meyer, Philad 
Patent Applied ….. 
Height: 14 1/2 inches 
 
Lot 4  
 
Wallace Sterling Silver Flatware Service, Renaissance” pattern, 68 pieces consisting of 12 
Dinner Knives (Sterling Handles), 13 Dinner Forks, 10 Salad Forks, 12 Soup Spoons, 9 
Teaspoons, 12 Butter Spreaders. 
Total Weight: 63.6 OZT (excluding sterling handled knives) 
 
Lot 5 
 
Emilia Castillo (Contemporary, Mexico), silver-plated Pitcher, flanked by a handle in the form of 
a perched parrot, inlaid with malachite, with onyx eyes and gilt beak and tail tip. 
Stamped: Emilia Castillo Mexico M.R. Plateado 17 
Overall Height: 12 inches 
 
Lot 6 
 
Herend, Hungary, eight (8) porcelain plates, hand-painted decoration depicting fruits, flowers 
and ladybugs on a white ground with basket-weave detail.  Various blue back stamps, #1518rn 
Diameter: 7 3/8 inches 
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Lot 7 
 
Mason’s English Ironstone, six (6) plates in a Chinoiserie pattern. Impressed mark reads Mason’s 
Ironstone Patent Pending. 
Late 19th Century 
Diameter: 10 inches 
 
Lot 8 
 
Tiffany Studios New York, bronze lamp base, stamped S163 and 323.  Circular base,  tripod 
design of three legs terminating in paw feet emanating from a center column, supporting three 
arms to hold a shade. 
Height:  13 ¼ inches to tips of arms 
Overall height including screw finial 23 inches 
 
Lot 9 
 
Oil on Canvas , Anton Nowak (Austrian: 1865-1932) 
Title:  Bauernmadchen Weissenkirchen 
Signed lower left: Anton Nowak 1897 
Written on Stretcher:  Maler Anton Nowak Wien Bauernmadchen Weissenkirchen a/d Donau 
Sight: 38 ½ x 26 ¾ inches 
In a decorative giltwood frame. 
Overall: 45 x 34 inches 
 
Lot 10 
 
Painting on ceramic tiles by Mario Zanini, (Brazil, 1907-1971), signed on lower right tile: 
OSIRARTE EX. ZANINI. Picture consists of six hand-painted tiles, depicting an everyday 
scene, of a small town square, in front of the church, locals, families and children, vendors, 
animals and pets, passing the time.   
Overall:  12 x 18 inches 
Each tile measures 6 x 6 inches 
Condition:  Repair to top right tile. 
 
Lot 11 
 
Two (2) paintings, Oil on Canvas by Carl Moe (Norwegian, 1889-1942), winter landscapes. 
(Left): depicts a hunter walking through the snow to his cottage, alongside a running river, 
signed lower left Carl Moe.  
Sight:  11 ½ x 16 5/8  inches 
Overall: 14 ¾ x 19 ¾ inches 
Right: depicts a snowy lake scene with jetty and sailing boat, signed lower right Carl Moe. 
Sight:  10  x 14 ½  inches 
Overall: 13 ¼ x 17 ¾  inches 
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Lot 12 
 
Oil on Board, signed lower left A. Odierna Capri 32., (Antonio Odierna, Italian, 19th/20th 
Century).  Handwritten notation and artist signature verso. 
Unframed. 
Board size: 8 ¼ x 10 ½ inches 
 
Lot 13 
 
Oil on Canvas, signed upper left: G. Fouace (Guillaume Romain Fouace, French, 1827-1895), 
Still Life of a Fish. 
Unframed. 
Canvas size: 5 ½ x 8 ¾ inches 
 
Lot 14 
 
Oil on Panel by Matteo Sarno, (Italian, 1894-1957) 
Signed lower right Sarno  
Sight:  10 ¼ x 10 ½ inches 
Overall: 16 x 16 ½ inches 
 
Lot 15 
 
Sterling Silver Trumpet Vase, chased floral garland design, monogramed cartouche. Weighted. 
Maker: Clarence A. Vanderbilt, New York  
20th Century 
Height: 11 inches 
 
Lot 16 
 
Mexican Sterling Silver fluted Bowl by Jose Marmolejo, Mexico City, applied bead and scroll 
rim decoration, raised on three triangular feet. Stamped Hecho en Mexico 0.925 Sterling. 
20th Century 
Diameter: 7 inches; Height: 2 ½ inches 
Weight:  9.2 OZT 
 
Lot 17 
 
Mexican Sterling Silver Wine Bottle Stand-Server, chased floral decoration, loop handle, raised 
on two tapering legs.  Stamped Hecho en Mexico Sterling .925 M-M149. 
Length: 7 ½ inches 
Weight: 19.2 OZT  
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Lot 18 
 
Royal Doulton 2-handled Loving Cup. Limited edition No. 1026/2000. Polychrome figures and 
scenes decorate the cup, including King Edward VIII, Saint George on horseback, Trumpeters, 
Members of Parliament, Flags & Shields etc., and banners reading “Edward RI God Save the 
King. Underside reads "The Loving Cup", January 1936 December To Celebrate The Reign of 
His Gracious Majesty Edward VIII King of England Emperor of India Loved and Honoured by 
all His Loyal People The Edition is 2000 This is No. 1026”37, to celebrate the coronation of his 
gracious majesty Edward VIII King of England, Emperor of India Loved and Honored by all his 
Loving People”. Size: 10 1/4" high x 11" wide x 7 5/8" depth. 
 
Lot 19 
 
Miniature Swiss Carriage Clock  by  "Valme", blue enamel and silver case, raised on four bun 
feet.  Base stamped 572S Valme Swiss Argent. Inside the door stamped Andrews & Winsten Inc. 
5728 Valme Swiss Argent.  Clock works stamped Concord W.Co. Swiss 15 Jewels, 2 
Adjustments 137429 (6-digit number almost illegible). 
Overall Height including handle: 2 inches 
 
Lot 20  
 
Swiss 8-Day Watch by L.Bader Geneve, gilt metal case, beaded trim and a decorative bracket 
with ribbon attachment. 
Diameter:  3 inches 
 
Lot 21 
 
1859-C $5 Gold Liberty Half Eagle. 
 
Lot 22 
 
Silver "Virgen del Pilar" by Tabongi. Continental silver religious figure on column.  Possibly a 
reliquary.  Embossed silver pedestal issuing from a stepped base and surmounted with a 
monogrammed  altar skirt with Mother and Child pediment.   
Hallmarked and makers mark J. Tabongi  
Overall Height: 5 ¼  inches 
 
Lot 23 
 
Lady’s gold Turquoise and Diamond Bumble Bee Ring.  14Kt. polished yellow gold and cobalt 
blue enamel openwork mounting, prong-set with an oval Persian Turquoise Cabochon, and 
framed by 38 bead-set single cut diamonds.  A gold bee is riveted to the turquoise cabochon and 
is modeled with diamond set wings, ruby cabochon eyes and an emerald head, with a freshwater 
cultured body.  Total Diamond weight: 0.55 cts 
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Lot 24 
 
Lady’s gold and jade ring.  Yellow gold shank terminating in dragons, centering a prong set 
round carved  jade flower head. Stamped 14 K.  
 
Lot 25 
 
Lady's gold and diamond ring, 18K yellow gold band set in two rows with 18 Princess Cut 
diamonds. Approximate total diamond weight 2.0cts.  
 
Lot 26 
 
19th Century Black Papier Mache Box with Mother of Pearl inlay. 
Size: 3 5/8 x 2 1/4 x 1 inches 
 
Lot 27 
 
Two (2) pieces of ancient Roman Glass, a long neck bulbous vase, 6 inches tall, and a high-sided 
bowl, 2 ½ x 2 ½ inches.  Glass has a blue-green cast , mottled brown and deep green patches. 
 
Lot 28 
 
Hazel Bishop Evans Compact Purse, textured silver metal case, blue enamel cartouche centered 
with a Rhinestone jeweled crown. Interior fitted with mirror, comb, powder compact.  Purse has 
a silver metal mesh loop handle. Circa 1950’s. Stamped Evans. 
Size:  5 ½ x 3 ¼ x 1 inches 
Lot 29 
 
Group of Vintage Costume Jewelry including gold tone Boucher pin and matching earrings, gold 
tone with rhinestone accent;  Hattie Carnegie rhinestone pin with faux pearl center; Trifari free-
form earrings, gold tone, rhinestone accents; and a pair of rhinestone earrings. (All earrings are 
clip-on).   
 
Lot 30 
 
Japanese carved boxwood  netsuke depicting two Mice, with inset glass eyes. 
Signed. 
Size: 1 ½ x 1 ½ x 1 ½ inches 
 
Lot 31 
 
Japanese carved boxwood  netsuke, a Rooster. A mother of pearl plaque on the underside bears 
the signature. 
Signed. 
Size: 3 ½ x 3 x 1 ½ inches  
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates, Antiques & General Estates Auction 

March 9, 2013 

6

Lot 32 
 
Japanese carved wood  netsuke, depicting two coiled  Rats.  Signed on the base. 
Size: 1 ¾ x 1 ½ x 1 ½ inches  
 
Lot 33 
 
Vintage silver thimble, no apparent hallmark, chased floral decoration and number "10", in a 
hinged leather carrying case, with stamped gilt letters "Rankin Nassau St. Dublin", velvet lined 
interior and hook-over closure. 
 
Lot 34 
 
Group of Indian gold beads.  
Weight: 23.5 grams/7.5 OZT 
 
Lot 35 
 
A 1965 New York Jets Topps Joe Namath Rookie Card #122.  
Condition: Card is in very fine condition, no apparent flaws, vibrant colors.  A beautiful example 
of this very collectible card, no gum stains. 
 
Lot 36  
 
A 1957 Green Bay Packers and Bart Starr Topps Rookie Card #119. 
Condition: Card is in very good/fine condition.  Small ink mark on lower left shoulder. Vibrant 
colors. 
 
Lot 37 
 
Pair of Christofle silverplate 2-handled woven baskets .  
Stamped: CHRISTOFLE 44334 
Height: 4 inches; Diameter: 5 inches 
 
Lot 38 
 
Oil on Canvas by Alexander A. Dzigurski (1911-1995), Seascape 
Signed lower right: A. Dzigurski 
Sight: 34 x 60 inches 
In a silvered and gilt wood frame 
Overall: 44 ½ x 70 ¼ inches 
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Lot 39 
 
Oil on Panel by Matteo Sarno (1894-1957),  depicting a procession in front of Saint Stefano in 
Capri. 
Signed lower left Sarno (date below frame) 
Sight:  17 ¼ x 19 ¼ inches 
Framed 
Overall: 23 x 24 ¾ inches 
 
Lot 40 
 
Watercolor on paper by Paul Julian (American, 1914-1995), depicting a naked man and his cat. 
Signed lower left Paul Julian  
Sight: 21 x 29 inches 
 
Lot 41 
 
Pastel/ Paper on Board by Rudolf Bonnet (Dutch, 1895-1978) 
Titled: SILOER BEGOEG  
NJOEHKUENING 1931 BALI 
Signed upper right: R. Bonnet 
Sight: 28 x 22 ¼ inches 
Framed and glazed 
 
Lot 42 
 
Oil on Canvas by Regis de Bouvier de Cachard (1929 - ) 
Venice scene 
Signed l/r: Bouvier de Cachard 66 
Sight: 23 ½ x 27 ½ inches 
Framed 
Overall:  
 
Lot 43 
 
Lady’s 18K yellow gold spinning Ring with fourteen princess cut diamond set center band.  
3.95 CTS. Total Diamond weight.  
Estimate: $2,500-$3,,500 
 
Lot 44 
 
Lady's Ring platinum diamond band channel set with seven marquise cut diamonds.  
2.35 CTS. Total Diamond Weight. 
Estimate: $3,000-$5,500 
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Lot 45 
 
Eight (8) French Faience Plates, Keller & Guerin Luneville, France, decorated with oranges and 
orange blossom. 
Diameter: 8 1/8  inches 
 
Lot 46 
 
Two (2) Japanese ceramic Banko Tea/Saki Pots, hand-painted, one depicting a Rabbit with baby 
rabbit on its back and the other a Monkey. 
 
Lot 47 
 
1890 Original cast iron "Jonah and the Whale" mechanical bank produced by Shepard Hardware 
1890. Whale has a floating lower jaw. 
Size: 10 5/16 x 3 5/8 x 5 inches 
Condition: For a bank of this age, the overall condition is wonderful. Detail is good and colors 
are vibrant, all original. Fully working mechanism. 
 
Lot 48 
 
Transit instrument by Fauth & Co (1874 - 1905), Washington, D. C. 
Size: 17 x 15 x 16 inches 
 
Lot 49 
 
Bronze Sculpture by Bill Hughes (Morgan Hill, California), titled “Fin Whale”, exhibited at the 
International Marine Art Competition in Mystic, Connecticut and in shows and galleries on the 
West Coast. 
Size: 14 ¾ x 27 x 13 ½ inches 
 
Lot 50 
 
Voland & Son, New Rochelle, New York Balance Beam Scale. 
Size: 16 ½ x 17 ½ x 10 inches 
 
Lot 51 
 
Oil on Canvas by Maxwell Stewart Simpson (1896-1984) depicting a Nude Torso. 
Signed lower right: Maxwell Stewart Simpson 
Sight: 19 ¾ x 13 ¾ inches 
Framed 
Overall:  25 ½ x 30 inches 
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Lot 52 
Oil on Board by James Harold Noecker (1912-2002) still life depicting terracotta bricks.  
Signed lower right: J. Noecker 
Sight: 17 ½ x 23 ½ inches 
Framed 
Overall: 23 x 29 inches 
 
Lot 53 
 
Two (2) Hummel Goebel Figurines titled “Spring Dance”, 353/1 1963 Ht: 7 inches and 353/0 
’73 Ht: 5 ¾ inches, signed Klaus Bohn 4.24.83 
 
Lot 54 
 
Hummel Goebel Figural Group “School Girls”  #177/III 1972 
Height: 9 inches  
 
Lot 55 
 
Hummel Goebel Figurine “Merry Wanderer”  #7/III, Jan.79 Height: 12 inches 
 
Lot 56 
 
Hummel Goebel Figurine "Friends" 136/V Height: 11 inches 
 
Lot 57 
 
Hummel Goebel Figural Group "Soap Box Derby" Moments in Time, 2002, #2121  
Size: 7 x 9 1/2 x 6 inches 
 
Lot 58 
 
(2) Hummel Goebel Figures "Festival Harmony" Angels playing trumpet and banjo , 173/II 
signed Thomas Schliffer 1988, the other GS 79. 
Height: 10 1/2 inches 
 
Lot 59 
 
Hummel Goebel Figural Group “School Boys”  #170/III 1972 
Height: 10 inches 
 
Lot 60 
 
Brown leather belt studded with 13 Morgan Silver Dollars and a sand cast Native American 
silver double Naja buckle. 
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Lot 61 
 
18th Century, 2 Volumes by John Hawkesworth, LL.D titled: An Account of the Voyages 
Undertaken by the Order of His Current Majesty for making Discoveries in the Southern 
Hemisphere, effectively performed by Commodore Byron,  Captain Carteret, Captain Wallis 
and Captain Cook in the Dolphin, The Swallow and The Endeavour. Printed in Dublin 1773.  
Volume 1 and II of 3 Volumes. 
 
Lot 62 
 
18th Century Book titled Architectura Militaris Hypothetico-Eclectica,by Leonard Christophe 
Sturms, in German (Military Architecture), published Nurnberg by Peter Conrad Monath in 
1736. Contains folding plates and engraved illustrations. 
  
Lot 63 
 
Banks, Banking, and Paper Currencies  Richard Hildreth, 1840, in three parts: I. History of 
Banking and Paper Money; II. Argument for Open Competition in Banking; III. Apology for 
One-Dollar Notes by R. Hildreth.  209 pages.  Published Boston by Whipple & Damrell. 
 
Lot 64 
 
Thai Palm Leaf Book 32 Leaves. 46 illustrated leaves depicting tales of Monks and Celestial 
Beings, drawings, charts and script between two black covers. Manuscript in black and red inks, 
on rectos and versos. Each leaf measures approximately 14 ½ x 3 ¼ inches. 
 
Lot 65 
 
A book of 31 Lithographs titled: Yvette Guilbert Vue Par Toulouse-Lautrec. “Exemplaire 90” 
from an edition of 1500.  Accompanied by a handwritten letter, in French, signed Yvette 
Guilbert.  Texte de Claude Roger-Marx,  Copyright 1950 by Au Pont Des Arts, printed in 
France. 
 
Lot 66 
 
2-Volumes titled Wild Flowers of Western Pennsylvania and Upper Ohio Basin, University of 
Pittsburgh Press, 1953. Text by O.E.Jennings, Watercolors by Andrey Avinoff.  200 plates 
depicting Wild Flowers. 
 
Lot 67 
 
Pierre August Renoir (French, 1814-1919), Drypoint Etching “Le Chapeau Epingle”, signed in 
plate (l/l.) Plate size: 4 ¼ x 3 ¼ inches. 
Small tear l/l side ½” and yellowing to the paper. 
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Lot 68 
 
Austria Cold Painted Bronze Parrot Handle Letter Opener, perched on a tree branch, with red, 
green and yellow painted feathers.  
Length: 12 inches   
 
Lot 69 
 
(2) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 948 Ski Queen  
No. 0820 Barbie in Mexico 
NFRB (Never removed from box) 
 
Lot 70 
 
Vintage Blonde Ponytail Barbie # 850 in box Copyright 1959, with stand and “Genuine Barbie 
by Mattel” wrist-tag.  Blonde hair with ponytail and curly bangs, painted features including blue 
eyes, red lips, nails and toenails, pearl earrings (green), wearing original striped bathing suit, 
black pumps. 
Condition:  Greasy face, green ears, discoloration to arms and legs. 
 
Lot 71  
 
Vintage Brunette Ponytail Barbie #850 in box, Copyright 1959, with stand and “Genuine Barbie 
by Mattel” wrist-tag.  Brunette hair with ponytail and curly bangs, painted features including 
blue eyes, red lips, nails and toenails, pearl earrings (green), wearing original striped bathing 
suit. Includes sealed packet, containing booklet, black pumps and white sunglasses with blue 
lenses. 
Condition:  Greasy face, green ears, discoloration to arms and legs. 
 
Lot 72 
 
(3) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 978 Let’s Dance 
No. 969 Suburban Shopper 
No. 949 Rain Coat 
NFRB 
 
Lot 73 
 
(2) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 941 Tennis Anyone 
No. 967 Picnic Set 
NFRB 
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Lot 74 
 
(4) Vintage Barbie/Ken Clothing Sets 
No. 783 Sport Shorts 
No. 782 Casuals 
No. 781 Sleeper Set 
No. 780 In Training 
NRFB 
 
Lot 75 
 
(2) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 989 Ballerina 
No. 982 Solo in the Spotlight 
NFRB 
 
Lot 76 
 
(1) Vintage Barbie Clothing Set:  
No. 972 Wedding Day 
NFRB 
 
Lot 77 
 
(1) Vintage Barbie Doll in original box, Fashion Queen with three high fashion wigs. Stock No. 
870 and (1) Vintage Midge Blonde Doll in box. Stock No. 860 with original Mattel arm tag, 
stand and shoes. 
 
Lot 78 
 
(3) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 981 Busy Gal 
No. 975 Winter Holiday Set 
No. 976 Sweater Girl 
NFRB 
 
Lot 79 
 
(2) Vintage Barbie Bubble Cut dolls # 850 in box Copyright 1959, one box printed “Bubble Cut 
White Ginger”, the other box has “blonde” crossed through and “Brown” handwritten.  Both 
dolls include stand and “Genuine Barbie by Mattel” wrist-tag.  Painted features including blue 
eyes, White Ginger with pink lips, other with red lips, both having red nails and toenails, pearl 
earrings (green), wearing original striped bathing suit. One doll includes sealed packet containing 
booklet, black pumps and white sunglasses with blue lenses. The other doll has no packet and no 
shoes or sunglasses. 
Condition:  Greasy face, green ears. Brunette doll has discoloration to legs. 
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Lot 80 
 
(2) Vintage Ken Dolls, Stock No. 750; (1) with blonde crew cut hair, blue eyes, (1) with brunette 
crew cut hair, blue eyes. Both in original boxes with stands. Both with original Mattel wrist 
labels. 
 
Lot 81 
 
Vintage Barbie Clothing Set No. 961 Evening Splendor 
NRFB 
 
Lot 82 
 
Vintage Barbie Clothing Set No. 966 Plantation Belle Dress Set. 
NRFB 
 
Lot 83 
 
Vintage Barbie Clothing Set No. 985 Open Road. 
NRFB 
 
Lot 84 
 
Vintage Barbie Clothing Set No. 979 Friday Nite Date 
NRFB 
 
Lot 85 
 
(2) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 984 American Airlines Flight Stewardess 
No. 962 Barbie-Q Outfit 
N.R.F.B. 
 
Lot 86 
 
(5) Vintage Barbie/Ken Clothing Sets: 
No. 770 Campus Hero 
No. 784 Terry Togs 
No. 798 Ski Champion 
No. 793 Dr. Ken 
No. 787 Tuxedo 
N.R.F.B. 
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates, Antiques & General Estates Auction 

March 9, 2013 

14

Lot 87 
 
(6) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 986 Sheath Sensation 
No. 921 Floral Petticoat 
No. 923 Barbie Accessories 
No. 918 Cruise Stripes 
No. 933 Movie Date 
and 1 other Barbie Fashion Swimsuit on Hanger with Sunglasses and Shoes/ 
N.R.F.B. 
 
Lot 88 
 
(3) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No. 919 Fashion Under Garments 
No. 965 Nighty Negligee Set 
No. 988 Singing in the Shower 
NFRB 
 
Lot 89 
 
(2) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No 963 Resort Set 
No. 942 Ice Breaker 
N.R.F.B. 
 
Lot 90 
 
(2) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No 951 Senior Prom 
No. 983 Enchanted Evening 
N.R.F.B. 
 
Lot 91 
 
(2) Vintage Barbie Bubble Cut dolls # 850 in box “Bubble Cut” Copyright 1959, with stand and 
“Genuine Barbie by Mattel” wrist-tag.  Painted features including blue eyes, red lips, nails and 
toenails, pearl earrings (green), wearing original striped bathing suit. One doll includes sealed 
packet containing booklet, black pumps and white sunglasses with blue lenses. The other doll has 
no packet and no shoes or sunglasses. 
Condition:  Greasy face, green ears. 
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Lot 92 
 
(3) Vintage Barbie Clothing Sets: 
No 915 Peachy Fleecy Coat 
No. 987 Orange Blossom 
No. 991 Registered Nurse 
N.R.F.B. 
 
Lot 93 
 
Vintage Taxco Sterling Silver Clamper Bracelet , matching Earrings and near matching Ring. 
Bracelet stamped A.V. Villasana Sterling; Earrings stamped  A.V. Villasana Sterling 925; Ring 
stamped C.P. Sterling Taxco Eagle with 3 inside. 
 
Lot 94 
 
Vintage Sterling Silver Taxco Mexican Clamper Bracelet and near matching Ring. 
Bracelet stamped MS Taxco Mexico Sterling 940.  Ring stamped A.F. Sterling 
 
Lot 95 
 
(2) Two pieces of Vintage Mexican Sterling Silver jewelry including a Ring stamped Baldesas 
925 Mexico and an Abalone shell Butterfly brooch (illegible mark). 
 
Lot 96 
 
Cultured Pearl Necklace centered on each side by Jadite rings, two groups of three interlinking.  
Graduated pearls total 60, ranging from 6 ¼ mm to 8 ¾ mm.  Link stamped 14K MING’S. 
Length: 17 inches 
 
Lot 97 
 
1987 Gold American Eagle $25 Proof Coin, Philadelphia Mint, 0.5 OZT 
 
Lot 98 
 
Collection of Mid-20th Century Designer Costume Jewelry. Includes Hattie Carnegie Ram 
Bangle with enamel, stamped;  Schaparilli necklace and matching bracelet with original tags and 
stamped; Lisner wide braided style bracelet with charm and original tag and similar style silver-
tone and gold-tone Lisner necklaces, one with original tag, drop length 27 inches each. Kramer 
Rhinestone bracelet with original tag; Kramer of New York Crystal necklace, drop length 30 
inches with metal Kramer tag; Whiting & Davis gold-tone coin-purse necklace with original tag, 
drop length 20 inches;  9-pieces total.  All sizes are approximate. 
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Lot 99 
 
Wilkinson & Co. Brooklyn, New York, 3-light Table Lamp.  Bronze single column, raised on a 
fluted round base, with an 8-panel green-beige-brown slag glass shade. 
Overall Height: 27 inches 
Diameter of Shade: 19 ½ inches 
Diameter of Base” 10 inches 
Wilkinson Co. New York: 1909-1915 
Early 20th Century 
Condition:  (1) slag glass panel is cracked – see photo.  
 
Lot 100 
 
Oneida "Afterglow" Sterling Silver Flatware Service, 134 pieces. 
Stamped: Oneida Sterling Afterglow 
Weight: 134 OZT.   (excluding 17 Sterling Handle Dinner Knives and Sterling Handled Carving 
Knife & Fork and a Cake Slice) 
 
Lot 101 
 
Jean Roulet Le Locle Swiss Travel Clock, Art Deco style, in red leather and velvet lined travel 
case. 2-tone gilt metal case. Stamped: Swiss 761 
5 x 4 ¾ x 1 inches 
Lot 102 
 
32 Postal Covers & Postcards approximately.  Consists of many Graf Zeppelin Covers, 1st Flight 
Covers.  Includes:  1933 Miami to Chicago ;  1933 Chicago, Illinois to Friedrichshaten, 
Germany; 1931 Baltic Sea Flight (108) Lubeck; 1926 Drigible “Norge” Trans-Polar flight. 
 
Lot 103 
 
40+ F.A.M. 18 First Flight Postal Covers, Northern and Southern routes, including New York-
Botwood,  Newfoundland. 
 
Lot 104 
 
Album of Vintage Postal Covers and 1st Flight Covers. 
Over 100 covers in Album. 
 
Lot 105 
 
2 Albums with over 200 U.S.Postal and First Flight Covers,  From 1930’s-40’s-50’s including 
Helicopter Flights 1947. 
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Lot 106 
 
Frank Fuller custom built 6-string electric guitar with exotic multigrain inlays. 26 laminations, 
solid neck through the body ending in the "OMEGA". Length: 38 1/2 inches approx. With letter 
of testament by Frank Fuller. With a "Godin" Case.  
  
Lot 107 
 
Debates, Resolutions and Other Procedures by Jonathan Elliot.  Printed By and For the Editor, 
Washington, DC, 1827. Full Leather. First Edition. Four Volumes. Printed 1827-1830. Volume I 
(New York & Massachusetts, 1787-1788); Volume II (Virginia, 1788); Volume III (Pennsylvania, 
North Carolina, South Carolina); Volume IV (1787-1830).  Each volume has inscriptions inside 
cover page. Full leather volumes with scuffing, staining and wear to boards, all boards still tight 
to volumes. Four raised bands on each volume, red and black leather patch titles. Size: 8 x 5 ¼ 
inches.  
 
Lot 108 
 
Charles Darwin Natural History & Geology 2-Vol 1846.  Titled:  Natural History and Geology of 
Countries Visited during the Voyage of H.M.S. Beagle Round the World, Under the Command of 
Captain Fitzroy R.N. by Charles Darwin M.A., F.R.S. Harper Bros. Publishers New York 1846. 
Condition: Good to Fair, with shelf damage to top and bottom of spines, curling of binding book 
edges. Bound in brown cloth boards. General foxing throughout both volumes. Size: 7 ¼ x 5 
inches 
 
Lot 109 
 
Antiquarian Hebrew Bible in 3-Volumes, mid-18th Century.  Fully leather bound, date is circa 
1720(?).  Each volume is complete with no obvious missing pages, tears or major flaws. Overall 
condition appears to be excellent. Pages have general browning and slight foxing due to age, but 
no other significant flaws.  Consists of TOM I, II, III.  Size: 9 x 6 inches.  
 
Lot 110 
 
1985 Nissan 300ZX. 2-door hatchback, 3.0L V6 engine.   Automatic transmission.  
Vin: JN1HZ14S4FX081758, Lic: CA 1RCY693, odometer: 060179 
 
Lot 111 
 
19th Century Back-Painting 7 Bishops of Anglican Church, painting on paper, fused to glass 
panel, representing the 7 Bishops of the Anglican Church, who were committed to the Tower of 
London in 1688.  
19th Century 
Glass panel: 7 ½ x 5 5/8 inches 
Frame Overall: 9 x 7 inches 
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Lot 112 
 
Art Nouveau Bronze Lamp with Slag Glass Shade. 8-panel shade with Grape and Vine metal 
overlay. Vasiform column, fluted base, 3-light. No apparent signature. Early 20th Century. 
Height: 40 inches 
Shade: 19 inches diameter approximately. 
Condion:  1-panel has a crack 
 
Lot 113 
 
Original Bronze Eagle Sculpture by Dr. Robert Taylor titled LEGACY, mounted on a wood and 
marble base. 
Overall Dimensions: Ht: 40 x 21 x 24 inches 
 
Lot 114 
 
Italian Music Jewelry Box with Reuge Swiss Musical Movement, “La Valse des Fleurs, Valse de 
la Belle au Bois Dormant. Inlaid decoration with high lacquer finish, raised on bracket feet.  
Several jewelry compartments, each lined with green felt and a vanity mirror inside the lid.  
Circa 1970 
Dimensions:  18 x 7 x 10 
 
Lot 115 
 
Two (2) American Brilliant Cut Glass Perfume Bottles with original stoppers, waisted form with 
star and crosshatch design, each bottle having a gold paper label which reads: Cologne O’Connor 
Moffat Co. San Francisco 6 fl.oz.  The department store concept was pioneered in the West in 
1866 by O'Connor, Moffat, & Co. The Union Square San Francisco location was commissioned 
in 1928 and converted to a Macy’s in 1947. 
Height: 6 ½ inches 
Condition:  Perfume has been opened and used. 
 
Lot 116 
 
Italian Music Jewelry Box with Reuge Swiss Musical Movement, plays “Minuet – Boccherini” 
and “Serenade Haydn”.  Inlaid decoration with high lacquer finish, raised on gilt metal claw feet.  
Several jewelry compartments, each lined with red felt and a vanity mirror inside the lid.  
Circa 1970 
Dimensions:  13 x 13 x 3 ¾ inches 
 
Lot 117 
 
Thorens Swiss Gramophone Musical Disc Player with 20 Discs in original boxes. 
Condition:  Appears to be in fully working order and excellent overall condition.   
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Lot 118 
 
Delft Polychrome Tin Glazed Charger, hand-painted multi-floral design, blue, green, red, violet 
and yellow.  
18th Century  
Diameter: 13 ¼ inches 
 
Lot 119 
 
Limited Edition, THE WORKS OF SHAKESPEARE, Seven Volumes, Edited By Herbert 
Farjeon. Limited Edition No. 1033 of1600.  Bound in uniform light brown morocco by A. W. 
Bain of London with gilt titles to spines and double gilt rule border to boards and gilt rule to 
turn ins. The Nonesuch Press 1929-1933, London, 1929.  
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120.  (3) BOXES OF ASSTD. RECORDS. (LPS 
AND 45S).  

 
121. COLLECTION OF ASSTD. CDS (APPROX. 

130) AND A SMALL GROUP OF DVDS.  
 
122. COMMUNITY SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
123. BAROMETER AND SHIP'S WHEEL.  

 
124. WESTERN LEATHER SADDLE.  

 
125. DREXEL HERITAGE EMPIRE STYLE 

SIDE TABLE. OCTAGONAL TOP INLAID 
WITH A STAR, RAISED ON AN 
EBONIZED TURNED TRIPOD 
PEDESTAL.  

 
126. LADIES' FUR COAT.  

 
127. 19TH C. OAK RENAISSANCE REVIVAL 

OAK 2-DOOR CABINET.  
 
128. CARVED OAK WALL PANEL. (APPROX. 

18.5" X 46").  
 
129. GORHAM STERLING SILVER SERVING 

SPOON AND (6) SHREVE & CO. 
STERLING SILVER TEASPOONS.  

 
130. SET OF (6) ENGLISH SILVER 

CONDIMENT SPOONS IN 
PRESENTATION BOX. COOPER 
BROTHERS & SONS, SHEFFIELD, 
ENGLAND. (APPROX. 2 OZT).  

 
131. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS; 

(2) SUGAR BOWLS (NO LIDS), 2 
CREAMERS AND (2) STERLING 
RIMMED WINE COASTERS.  

 
132. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. NAPKIN RINGS, BABY CUP, NUT 
DISHES. (11).  

 
133. WATERMAN'S GOLD PLATED 

FOUNTAIN PEN.  
 
134. PAIR OF STERLING SILVER WEIGHTED 

3-LIGHT CANDELABRA AND (5) ASSTD. 
STERLING FLATWARE PIECES.  

 
135. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

ITEMS INCL. COMPOTES, SERVING 
SPOON, SHAKERS ETC. (12).  

136. CHARLES II STYLE CARVED OAK TALL 
CANE BACK CHAIR.  

 
137. CARVED FIGURAL PLAQUE, FIGURES 

PLAYING MUSICAL INSTRUMENTS. 
(APPROX. 17.5" X 35").  

 
138. PAIR OF ORIENTAL HAND CARVED 

DECORATIVE WINDOW PANELS. EARL 
20TH CENTURY.  

 
139. 19TH CENTURY SPANISH TABLE.  

 
140. GROUP OF APPROX. (26) STERLING 

SILVER FLATWARE ITEMS; SPOONS, 
FORKS, TONGS INCL. ENAMELED.  

 
141. GORHAM STERLING SILVER CHILD'S 

SPOON AND FORK. (APPROX. 1.5 OZT).  
 
142. PAIR OF MEXICAN STERLING SILVER 

OVERLAID SALT AND PEPPER 
SHAKERS AND A PAIR OF WEIGHTED 
STERLING CANDLESTICKS.  

 
143. (5) 1971 EISENHOWER UNCIRCULATED 

SILVER DOLLARS.  
 
144. APPROX. (64) PRE 1965 U.S. SILVER 

HALF DOLLARS.  
 
145. APPROX. (49) U.S. SILVER DIMES.  

 
146. 1986 & 1987 U.S. COIN PROOF SETS AND 

(7) ASSTD. U.S. UNCIRCULATED COIN 
SETS.  

 
147. APPROX. (75) U.S. SILVER QUARTERS.  

 
148. (2) 1986 AMERICAN EAGLE SILVER $1 

COINS.  
 
149. (2) U.S. COIN BOOKS WITH COINS; 

KENNEDY HEAD HALF DOLLARS (1964 
- ) AND EISENHOWER DOLLARS (1971 - 
). (PARTIALLY FILLED).  

 
150. (5) U.S. BICENTENNIAL SILVER 

UNCIRCULATED COIN SETS.  
 
151. CIRCA 1930S CARVED AND 

DECORATIVE 2-DOOR CABINET WITH 
GADROONED EDGE.  

 
152. GROUP OF ASSTD. LADIES' SCARVES.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 9, 2013  

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

153. CIRCA 1930S HAND MADE QUILT.  
 
154. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED STOOL.  

 
155. (3) 19TH CENTURY OILS ON CANVAS, 

DEPICTING ICONIC FIGURES.  
 
156. MIDDLE EASTERN CARVED 

FLATWARE CHEST WITH ONEIDA 
STAINLESS STEEL FLATWARE.  

 
157. (3) ALBUMS OF FIRST FLIGHT AND 

INAUGURAL FLIGHT COVERS.  
 
158. (3) STAMP ALBUMS; (2) ALBUMS OF 

THE WHITE ACE JOHN F. KENNEDY 
MEMORIAL STAMPS AND AN ALBUM 
WITH ELEANOR ROOSEVELT AND 
CHARLES LINDBERGH STAMPS AND 
COVERS.  

 
159. (2) ALBUMS OF INTERNATIONAL FIRST 

FLIGHT COVERS.  
 
160. 19TH C. MAHOGANY 6-DRAWER 

CHEST.  
 
161. (2) FRAMED ALHAMBRA PRINTS.  

 
162. (3) VINTAGE HAND WOVEN PILLOWS.  

 
163. (4) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL CRUETS. 3 WITH TOPS, 1 
WITHOUT.  

 
164. (5) GOEBEL PORCELAIN RELIGIOUS 

FIGURES AND A GERMAN PORCELAIN 
FIGURE.  

 
165. PAIR OF CLOISONNE VASES (APPROX. 

5 1/4" TALL) ON STANDS.  
 
166. (3) HUMMEL FIGURINES AND A MUSIC 

BOX.  
 
167. ITALIAN INLAID MUSIC BOX WITH 

SWISS MOVEMENT.  
 
168. QUIMPER POTTERY VASE, MARKED 

"1B ODELTA". (APPROX. 10" TALL).  
 
169. PAIR OF GORHAM STERLING SILVER 3-

LIGHT WEIGHTED CANDELABRA.  
 
170. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE AND TUMBLERS. (12).  

171. 1979 LIMITED EDITION SWISS VIOLIN 
SHAPED MUSIC BOX.  

 
172. GORHAM STERLING SILVER 

RETICULATED BOWL (10" DIA.) AND A 
PAIR OF WEIGHTED STERLING SILVER 
CANDLESTICKS.  

 
173. LADIES' WHITE FUR COAT AND A 

BROWN FUR HAT.  
 
174. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

MIRROR. OBLONG FRAME WITH 
CRESTING AND APRON FRET CARVED 
IN OUTLINE SCROLL WORK. WITH 
MOLDED SURROUNDING. 19TH 
CENTURY. (APPROX. 35" X 18.5").  

 
175. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
176. FRAMED VINTAGE MAP OF THE WEST 

INDIES. CIRCA 1800.  
 
177. (3) CONTEMPORARY PROVINCIAL 

STYLE MEDALLION BACK 
ARMCHAIRS.  

 
178. COLLECTION OF ASSTD. CDS AND A 

SMALL GROUP OF DVDS. (APPROX. 
300).  

 
179. PAIR OF CHINESE HAND PAINTED OVI 

FORM LIDDED JARS. (APPROX. 15" 
TALL).  

 
180. HERITAGE HENREDON MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER HALL TABLE.  
 
181. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS WITH STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY.  

 
182. FRAMED OIL ON CANVAS, SHIPS AT 

SEA. SIGNED LOWER RIGHT. 
(OVERALL: APPROX. 14" X 13 3/4").  

 
183. ONE (1) VOLUME, "FAUST" BY J.W. 

VON GOETHE. TRANSLATED BY 
THOMAS JAMES, CIRCA 1887. WITH 50 
ILLUSTRATIONS BY ALEXANDER 
LIEZEN MAYER. RED LEATHER AND 
GILT BINDING.  

 
184. (2) CARVED IVORY COAST FIGURES 

(APPROX. 17.5" & 30" TALL).  
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185. CARVED ANJI STATUE FROM GHANA. 
(APPROX. 25" TALL).  

 
186. CIRCA 1920S FRAMED OIL ON CANVAS, 

DEPICTING A COASTLINE. 
INDISTINCTLY SIGNED LOWER LEFT. 
(APPROX. 28.5" X 23").  

 
187. LEATHER UPHOLSTERED SOFA, 

"EKORNES, MADE IN NORWAY".  
 
188. PAIR OF TEAK VENEERED 3-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
189. PAIR OF DANISH MODERN ROSEWOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
190. MODERNIST LEATHER UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
191. FRAMED OIL ON BOARD, SWISS ALPS 

SCENE, "RICHARD DUSCHELL" 
GERMAN 1884 - 1959. (APPROX. 15" X 
21").  

 
192. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
193. GROUP OF LEATHER BOUND AND 

OTHER BOOKS INCL. SIR. THOMAS 
MORE "SOUTHEYS", SPENSER'S WORKS 
AND OLIVER WENDELL HOLMES 
"BREAKFAST TABLE" BOOKS.  

 
194. BRONZE ELEPHANT FIGURE. (APPROX. 

5" TALL TO THE TIP OF THE TRUNK). 
(TUSK BROKEN).  

 
195. BACCARAT CRYSTAL FROG.  

 
196. (4) BANKO JAPANESE FIGURAL 

TEAPOTS.  
 
197. GROUP OF (3) FRAMED PORCELAIN 

PLAQUES. HAND PAINTED AND 
PARCEL GILT SEVRES BLUE PLAQUES 
(OR DRESSER BOX LIDS). HAND 
ENAMELED AND FLORAL FILLED 
RESERVES. TURN OF THE 18TH / 19TH 
CENTURY. (OVERALL: APPROX. 9.5" X 
21", 9.5" X 9.5" AND 9.5" X 9.5").  

 
198. DANISH CONTEMPORARY CIRCULAR 

TABLE WITH (4) SIDE CHAIRS. (TABLE: 

GUDME MOBELFABRIK CHAIRS: J.L. 
MOLLER).  

 
199. (4) GOEBEL / HUMMEL FIGURINES.  

 
200. GOEBEL FIGURE, "O'TANNENBAUM'S 

CHRISTMAS DISPLAY" AND 2 HUMMEL 
FIGURES.  

 
201. ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN 

VASE. (APPROX. 5 3/4" TALL).  
 
202. GROUP OF HAND CRAFTED STEMMED 

GLASSES INCL. HAND BLOWN SATYR 
AND CHERUB.  

 
203. UPHOLSTERED MODERNIST HORSE 

SHOW BACK SWIVEL CHAIR AND 
OTTOMAN.  

 
204. (6) DANISH TEAK ARMCHAIRS WITH 

WOVEN UPHOLSTERY. MARKED 
MOLLER. (POSSIBLY STYLE NO. 57).  

 
205. FRAMED OIL ON CANVAS, LANDSCAPE 

WITH RIVER AND TREES SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 8 3/4" X 7").  

 
206. PINE 4-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE / CABINET WITH 4 BOTTOM 
DOORS AND STORAGE.  

 
207. FIRST QUARTER 20TH CENTURY 

CARVED FIGURAL STATUE. (APPROX. 
42" TALL).  

 
208. PAIR OF STERLING SILVER 3-LIGHT 

CANDLESTICKS AND STERLING 
SILVER BASKET FRAMED COMPOTE.  

 
209. ROYAL WORCESTER BISCUIT JAR 

WITH UNDER PLATE.  
 
210. CUT CRYSTAL CARAFE AND A CUT 

CRYSTAL TRUMPET FORM VASE. 
(APPROX. 8" & 12" TALL).  

 
211. LARGE AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL PITCHER. (APPROX. 14" 
TALL).  
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212. (2) METTLACH / VILLEROY & BOCH 
BEER STEINS DEPICTING VARIOUS 
FAIRY TALE CHARACTERS; SNOW 
WHITE AND 7 DWARFS, LITTLE RED 
RIDING HOOD, THE FROG PRINCE AND 
OTHERS. (APPROX. 9 1/4" TALL).  

 
213. CONTINENTAL PORCELAIN URN. CARL 

KNOLL FISHERN STYLE COVERED URN 
ON PEDESTAL. GILT ACANTHINE 
FORM HANDLES, TRANSFER 
DECORATED RESERVES ON SIDES. 
LATE VICTORIAN ERA. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
214. RELIGIOUS ICON. (APPROX. 11" X 8.5").  

 
215. (2) SPODE MULBERRY HALL 

COMMEMORATIVE PORCELAIN 
LIMITED EDITION PLATES. (APPROX. 
10 3/4" DIA).  

 
216. MAHOGANY 1979 LIMITED EDITION 

SWISS MUSIC BOX IN THE FORM OF A 
STEINWAY PIANO. PLAYS 4 TUNES.  

 
217. SET OF (6) MINTONS DEMI TASSE CUPS 

AND SAUCERS WITH GILT AND HEAVY 
ENAMEL DECORATION.  

 
218. OIL ON CANVAS, CITY SCAPE BY 

OSAMU YAMAZAKI, JAPAN, SIGNED 
LOWER LEFT AND BACK. (APPROX. 21 
1/4" X 25 1/2").  

 
219. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A LITTLE BOY, SIGNED L/R, 
BOCCACCIO. (APPROX. 33" X 26").  

 
220. BERNHARDT LEATHER UPHOLSTERED 

2-SEAT SOFA.  
 
221. ANTONIO VISENTINI, (ITALIAN, 1688-

1782), (4) ETCHINGS ON PAPER, VIEWS 
OF VENICE. (APPROX. 17" X 23").  

 
222. PAIR OF CONTEMPORARY 

PROVINCIAL STYLE, UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS. BACK AND SEAT 
UPHOLSTERED IN BLUE CUT VELVET.  

 
223. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, PLATTER AND 2 
SERVING BOWLS.  

 

224. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
2 LEAVES AND 6 CHAIRS WITH 
MICROFIBER UPHOLSTERY.  

 
225. LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM 

CHANDELIER.  
 
226. CENTURY FURNITURE PANEL FRONT 

ARMOIRE FITTED WITH 5 INTERIOR 
DRAWERS AND BEVELED MIRRORS.  

 
227. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
228. FRAMED ETCHING, SIGNED LOWER 

RIGHT, ROCKWELL KENT.  
 
229. SAVONAROLA STYLE UPHOLSTERED 

SEAT BENCH.  
 
230. ONEIDA SILVER PLATED 4-PC COFFEE 

AND TEA SERVICE.  
 
231. CIRCA 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

DESK WITH LEATHER INSET TOP.  
 
232. BOHEMIAN RUBY GLASS VASE AND A 

PAIR OF STEMMED GLASSES.  
 
233. HEREND PORCELAIN VASE. (APPROX. 

8" TALL).  
 
234. CONTINENTAL PORCELAIN POTS DE 

CREME WITH GILT DECORATION.  
 
235. GROUP OF (4) "FRIAR TUCK" HUMMEL 

PORCELAIN FIGURES; SUGAR BOWL, 
CREAMER AND SHAKERS.  

 
236. GROUP OF WEDGWOOD JASPERWARE 

ITEMS; (6) CHRISTMAS COLLECTOR 
PLATES, DRESSER BOX AND 2 
TRINKET DISHES.  

 
237. MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE 

AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON 
MARBLE BASE.  

 
238. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
239. PERSIAN HAND KNOTTED RUG, 

ISFAHAN DESIGN. WOOL PILE ON 
COTTON FOUNDATION. LABELED: 
MADE IN IRAN. (APPROX. 6'4" X 6'4").  
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240. CONTEMPORARY CIRCULAR GLASS 
TOP TABLE WITH SCALLOPED RIM. 
METAL PEDESTAL BASE. WITH 4 
CHAIRS.  

 
241. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
242. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 6' X 

4').  
 
243. UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR / 

ROCKER.  
 
244. LEATHER UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
245. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
246. CAPODIMONTE MUSICAL JEWELRY 

BOX.  
 
247. HAND BLOWN MURANO ART GLASS 

PHEASANT. (APPROX. 11" TALL).  
 
248. SET OF (9) ORIENTAL PORCELAIN 

TEACUPS AND SAUCERS. HAND 
PAINTED GILT AND ORANGE 
DECORATION.  

 
249. 19TH C. BANKO HIGH GLOSS TEA SET 

WITH APPLIED CHERRY BLOSSOM 
MOTIF AND BIRD FINIALS.  

 
250. (4) 19TH C. BANKO FIGURAL TEAPOTS 

INCL. DOG AND QUAIL.  
 
251. (3) HUMMELS INCL. PAIR OF WALL 

PLAQUES.  
 
252. PERSIAN SAROUK RUG, CIRCA 1940 

(APPROX. 4' 10" X 2' 7").  
 
253. MID 20TH C. 5-DRAWER, 2-DOOR 

BEDROOM CHEST.  
 
254. ENGLISH SILVER PLATED COFFEE AND 

TEA SERVICE.  
 
255. CONTEMPORARY FLOOR LAMP.  

 
256. ABSTRACT 3-PANEL SCREEN, TITLED 

AND SIGNED ON THE BACK. "ACON 
ARBOR" ANDY OSTHEIMER '82 
COPYRIGHT. (APPROX. 32" X 56").  

 

257. FRAMED ORIENTAL GOUACHE, BIRDS 
AND WATER LILIES. (APPROX. 33" X 
54").  

 
258. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
259. ETHAN ALLEN 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
260. MID 20TH C. DANISH TEAK FRAMED 

MIRROR. "AKSEL KJERSGAARD 
ODDER, MADE IN DENMARK".  

 
261. VIOLIN WITH BOW.  

 
262. SIMBA TRUMPET WITH CASE.  

 
263. MANDOLIN WITH CASE.  

 
264. FRAMED BATIK, DUCKS IN A LAKE, 

SIGNED LEONG AND A FRAMED WOOD 
BLOCK PRINT.  

 
265. MID 20TH C. 2-SECTION SIDEBOARD / 

DISPLAY CABINET. GLASS FRONT AND 
TOP UPPER DISPLAY WITH 3 DRAWERS 
ATOP A 3-DRAWER, 2-DOOR 
SIDEBOARD.  

 
266. GILT FRAMED, ETCHED TRIPTYCH 

WALL MIRROR.  
 
267. IBANEZ ACOUSTIC GUITAR PLUS ONE 

OTHER (DAMAGED).  
 
268. ART DECO STYLE DINING TABLE WITH 

BUILT IN LEAF AND (6) UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
269. OIL ON CANVAS, CONTINENTAL 

SCHOOL, RIVERSIDE COTTAGE WITH 
COWS FORDING THE RIVER. NO 
APPARENT SIGNATURE. (APPROX. 35.5" 
X 27.5").  

 
270. CONTEMPORARY FRENCH 

PROVINCIAL STYLE WALNUT BUREAU 
PLAT, 3-DRAWER FRIEZE, RAISED ON 
CABRIOLE LEGS.  

 
271. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF SHADE.  
 
272. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
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273. PORT MEIRION "BOTANIC GARDEN" 
SERVING PIECES. (17).  

 
274. FRAMED PICASSO PRINT.  

 
275. MID 20TH C. 2-DRAWER DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
276. AFRICANESQUE MASK ON STAND. 

(APPROX. 17" TALL). TALL).  
 
277. ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE 

TABLE.  
 
278. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
279. ORIENTAL BANGLE BRACELET, 

OPAQUE AND CARNELIAN IN COLOR.  
 
280. VINTAGE CZECH GARNET FLORAL 

BRACELET.  
 
281. TRIPLE STRAND CULTURED PEARL 

BRACELET WITH 14K WHITE GOLD 
AND DIAMOND SPACERS AND CLASP, 
14K YELLOW GOLD CHAIN, 14K WHITE 
GOLD CLASP, 2 PEARL TIE TACS AND 
AN EARRING.  

 
282. GROUP OF MEXICAN STERLING 

SILVER JEWELRY INCL. EARRINGS 
AND MATCHING BRACELET, 925 
CHOKER, 950 EARRINGS.  

 
283. CULTURED PEARL PENDANT BRUSHED 

WITH 14K YELLOW GOLD HEAVY 
MOUNTING.  

 
284. ORIENTAL CARVED FRUIT JADE 

PENDANT IN WHITE, LAVENDER AND 
GREEN.  

 
285. PAIR OF FULL OPAL EARRINGS 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD PLUS 
A LOOSE OPAL.  

 
286. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

ANCHOR LINKED BRACELET STAMPED 
14K, 14K YELLOW GOLD CROSS 
PENDANT / CHARM, VINTAGE LYCEUM 
WRISTWATCH.  

287. LADY'S TRIPLE ROW SAPPHIRE RING, 
MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  

 
288. 10K YELLOW GOLD MONOGRAMMED 

RING.  
 
289. 14K YELLOW GOLD FLORAL FORM 

EARRINGS AND A MATCHING 
PENDANT WITH DIAMOND ACCENTS.  

 
290. PAIR OF 14K YELLOW GOLD AND 

DIAMOND FLORAL SHAPED EARRINGS  
 
291. PEARL RING IN 14K YELLOW GOLD 

FREE FORM MOUNTING PLUS A 
BRAIDED CHAIN, TESTS 14K.  

 
292. WHITE GOLD RING WITH MELEE 

DIAMOND ACCENTS, TESTS 14K.  
 
293. GOLD NUGGET FORM RING WITH 5 

CHANNEL SET DIAMONDS, STAMPED 
14K PTC.  

 
294. 14K WHITE GOLD LADY'S 

WRISTWATCH WITH DIAMOND 
ACCENTS, "PAUL BREGUETTE".  

 
295. PEARL SLIDE IN HEAVY 14K WHITE 

GOLD HIGH POLISHED MOUNTING.  
 
296. GROUP OF JEWELRY INCL. VINTAGE 

CAMEO NECKLACE, 10K YELLOW 
GOLD HEART PENDANT WITH MELEE 
DIAMOND ACCENTS, KRAMER 
ENAMEL & PEARL FLORAL BROOCH.  

 
297. GROUP OF 18K AND 14K YELLOW 

GOLD JEWELRY; (9) CHAIN 
BRACELETS, PAIR OF EARRINGS AND 
(3) CHAIN NECKLACES.  

 
298. GROUP OF ASSTD. EARRINGS INCL. 

14K YELLOW GOLD, DIAMOND, 
EMERALD, PEARLS.  

 
299. NAVAJO SILVER CUFF BRACELET 

STAMPED JR, STERLING SILVER 
TAXCO MODERN DESIGN BRACELET 
AND MATCHING EARRINGS, STAMPED 
RAMERO.  

 
300. (2) WEDDING BANDS. (BOTH TEST 14K).  

 
301. 14K YELLOW GOLD WEDDING BAND 

STAMPED 14K.  
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302. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 14K 
YELLOW GOLD, ASSTD. CHARMS, 
EARRINGS AND RING STAMPED 14K.  

 
303. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 

SINGLE CITRINE ON 14K CHAIN.  
 
304. 14K YELLOW GOLD SHELL FORM 

NECKLACE AND MATCHING 
EARRINGS WITH GRADUATED 
DIAMOND ACCENTS.  

 
305. CHINESE JADE BANGLE.  

 
306. HALL MARKED STERLING SILVER 

COATED TEDDY BEAR SCULPTURE. 
(APPROX. 2 3/4" X 3").  

 
307. (5) PAIRS OF EARRINGS INCL. 14K 

YELLOW GOLD.  
 
308. (2) ANTIQUE 10K YELLOW GOLD RINGS 

INCL. SPINEL AND AMETHYST 
COLORED.  

 
309. 14K WHITE GOLD WEDDING RING AND 

ENGAGEMENT RING WITH 3 
DIAMONDS, STAMPED 14K.  

 
310. 14K YELLOW GOLD BRAIDED CHAIN.  

 
311. 14K YELLOW GOLD FREE FORM RING 

WITH DIAMOND SOLITAIRE. (APPROX. 
0.25 TDW).  

 
312. 14K YELLOW GOLD MOSAIC RING 

WITH ENAMEL EMBELLISHMENTS.  
 
313. PAIR OF 14K YELLOW GOLD HOOP 

EARRINGS WITH APPROX. 0.30 CT 
TOTAL DIAMOND WEIGHT.  

 
314. GROUP OF ASSTD. EARRINGS, RING 

MOUNTINGS AND A GOLD WIRE 
BROOCH INCL. 14K.  

 
315. 10K YELLOW AND WHITE GOLD RING 

WITH BLUE SAPPHIRE COLORED 
CENTER STONE AND 4 SIDE SPINELS. 
STAMPED OB 10K.  

 
316. (2) 14K YELLOW GOLD HERRING BONE 

NECKLACES, (2) 14K YELLOW GOLD 
BRACELETS AND A 14K NECKLACE 
DAMAGED).  

 

317. MOTHERS' RING WITH 6 ASSTD. SEMI 
PRECIOUS COLORED STONES, 
STAMPED 14K.  

 
318. (2) CHINESE PORCELAIN SNUFF 

BOTTLES. A HAND PAINTED DOUBLE 
BOTTLE WITH FIGURES PICKING FRUIT 
FORM TREE AND A DOUBLE GOURD 
SHAPED BOTTLE WITH DRAGON AND 
SNAKE. BOTH SIGNED.  

 
319. MODERN TABLE LAMP WITH METAL 

DISC BASE ON MARBLE.  
 
320. WALTHAM GOLD PLATED OPEN FACE 

POCKET WATCH (15 JEWEL) AND A 
GOLD PLATED POCKET WATCH CASE.  

 
321. STERLING SILVER HORSE NECKLACE 

WITH LARGE HORSE MARKED 
STERLING.  

 
322. NEST OF (3) ITALIAN STYLE GILT AND 

PAINTED TABLES.  
 
323. MAHOGANY 2-TIER SERVING CART 

WITH REMOVABLE TRAY.  
 
324. BRIGHTON BLACK PATENT LEATHER 

PURSE.  
 
325. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. VINTAGE VAN DELL STERLING 
SILVER NECKLACE AND MATCHING 
EARRINGS WITH MOON STONES AND 
BLUE RHINESTONE IN HARD CASE, 
NIKOLA RHINESTONE SUITE.  

 
326. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. 6-STRAND CORAL BEADED 
NECKLACE, SILVER SOUTHWEST 
BABY CUFF BRACELET.  

 
327. BOX OF ASSTD. BROOCHES INCL. 

VINTAGE MOSAIC, TURQUOISE AND 
MALACHITE, ARTS AND CRAFTS.  

 
328. (4) BRACELETS INCL. CUFF 

BRACELETS, STERLING A.G., 925 ITALY 
PLUS ONE OTHER.  

 
329. BOX OF ASSTD. ROSARIES, PINS, 

TOKENS, AND OTHERS INCL. 
STERLING SILVER U.S.N. CHARM 
BRACELET.  
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330. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES 
INCL. OMEGA DEVILLE, ORNATA 
SWISS, WATCHES MARKED GUCCI 
AND ROLEX.  

 
331. BOX OF COSTUME STERLING SILVER 

JEWELRY, BROOCHES, PINS, RINGS 
AND NECKLACES.  

 
332. BOX OF ASSTD. COSTUME 

RHINESTONE JEWELRY INCL. 
VINTAGE AND STERLING SILVER.  

 
333. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, BROOCHES, BRACELETS, 
ART GLASS, AMBER, RHINESTONE 
PLUS 3 WEDGWOOD DISHES.  

 
334. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES AND 

KEY CHAINS INCL. TOLEDO WATCH 
CO. 15-JEWEL, CITIZEN, VENICE.  

 
335. BOX OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY INCL. BROOCHES, 
BRACELETS, CHAINS, EARRINGS.  

 
336. (2+) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS, 
BROOCHES, RINGS, STERLING SILVER 
CHAINS.  

 
337. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES INCL. 

BULOVA AUTOMATIC, FOSSIL. 
(APPROX. 45).  

 
338. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, LOCKET CHAINS, EARRINGS 
INCL. STERLING SILVER.  

 
339. JEWELRY CASE WITH CUFF LINKS, TIE 

TACS AND BARS.  
 
340. PAUL REVERE "WE ARE ONE" PEWTER 

PLATE.  
 
341. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. EARRINGS, RINGS, COSTUME 
NECKLACES.  

 
342. ORIENTAL JEWELRY BOX WITH 

ASSTD. RHINESTONE COSTUME 
JEWELRY INCL. VINTAGE AND 
STERLING SILVER.  

 

343. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 
INCL. RINGS, BROOCHES, NECKLACES, 
BRACELETS.  

 
344. BOX OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY INCL. PENDANTS, 
NECKLACES, LOCKET.  

 
345. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES INCL. 

WITTNAUER, WYLER INCAFLEX 17-
JEWEL. (APPROX. 40).  

 
346. GROUP OF STERLING SILVER AND 

GOLD PLATED COSTUME JEWELRY 
INCL. SORRENTO NECKLACES AND 
EARRINGS, CHARM BRACELET, 18K 
CHARM WITH GREEN STONE, ASSTD. 
NECKLACES AND BROOCHES.  

 
347. RED 5-DRAWER JEWELRY BOX WITH 

COSTUME JEWELRY INCL. RINGS, 
NECKLACE, EARRINGS, 
WRISTWATCHES INCL. CORO, TRIFARI, 
MONET.  

 
348. CLOISONNE BOWL WITH SCALLOPED 

RIM. (APPROX. 2 1/2" TALL, 7 3/4" DIA).  
 
349. NATIVE AMERICAN ART POTTERY 

BASKET BOWL AND (2) ROMAN TERRA 
COTTA OIL LAMPS.  

 
350. JOHN HARDY BEESWAX CANDLE 

WITH SNUFFER. "ALLIGATOR 
COLLECTION", IN ORIGINAL BOX.  

 
351. 1847 GERMAN CLASS BIBLE.  

 
352. EMPIRE ART CO. PAPERWEIGHT AND A 

19TH C. CONTINENTAL PAINTED 
LIDDED BOX.  

 
353. (2) 19TH C. LIDDED CASES INCL. 

BRONZE.  
 
354. (2) BRONZE DOG FIGURES.  

 
355. ORIENTAL LIDDED TEA CADDY. 

(SIGNED INSIDE LID).  
 
356. (2) CHINESE REVERSE PAINTED SNUFF 

BOTTLES, DEPICTING LANDSCAPES, 
SIGNED.  

 
357. (2) BRONZE BOXER AND DOBERMAN 

BUSTS, SIGNED. #2/50 & #9/50.  
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358. STONE VASE. (APPROX. 7 1/4" X 4 1/2").  
 
359. 19TH CENTURY ROYAL DOULTON TEA 

POT, HUNTING SCENE.  
 
360. (3) CARVED HARD STONE FIGURES 

INCL. A FOO LION.  
 
361. LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.  
 
362. MID 20TH C. TARLOW'S WHITE FUR 

AND LEATHER COAT.  
 
363. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 

GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
364. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
365. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
366. 19TH CENTURY FLAME MAHOGANY 

DROP FRONT SECRETARY BOOKCASE. 
2 GLASS FRONT DOORS AND 3 
DRAWERS.  

 
367. FRAMED 19TH C. OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A GENTLEMAN. 
(APPROX. 29.5" X 25.5").  

 
368. EXTENSIVE COLLECTION OF 

UNFRAMED ARTWORK INCL. 
WATERCOLORS, SKETCHES.  

 
369. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
370. SHELF OF COLLECTOR CARS.  

 
371. (3) METAL TEXACO AIRPLANES.  

 
372. COLLECTION OF ASSTD. TEXACO 

TRUCKS.  
 
373. MID 20TH C. RALLY HOT WHEELS 

CASE BY MATTEL WITH ASSTD. HOT 
WHEELS CARS.  

 
374. COLLECTION OF HAND PAINTED WEST 

BRITAIN SOLDIER FIGURES.  
 
375. (4) MAISTO SPECIAL EDITION SCALE 

MODEL CARS, IN ORIGINAL BOXES.  
 

376. CONTEMPORARY HUMIDOR.  
 
377. CIRCA 1900S BOUDOIR DOLL IN A 

PERIOD DRESS.  
 
378. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

VINTAGE.  
 
379. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
380. FRAMED DRAWING, "ACADEMICI 

SCONTORNATI", MARKED LOWER 
RIGHT, M. TELLI. (APPROX. 10.5" X 16").  

 
381. (5) BOTTLES OF PINOT NOIR; (2) 

SIDURI, (2) OJAI 2000 AND A 2005 
LAROCHELLE.  

 
382. (2) BOTTLES OF FRENCH WINE; 1999 

VIEUX TELEGRAPHE CHATEAUNEUF 
DU PAPE AND 2000 DOMAINE DE LA 
CHARBONNIERE CHATEAUNEUF DU 
PAPE.  

 
383. (3) BOTTLES OF CALIFORNIA 

CABERNET; 1999 CHAPPELLET 
SAUVIGNON, 2001 CINNABAR 
SAUVIGNON AND 1997 STEVENOT 
FRANC.  

 
384. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA WINE; (2) 

1997 MOUNT WEEDER WINERY 
CABERNET SAUVIGNON, CHATEAU 
AUX ARC AMERICAN MERLOT 
RESERVE AND 2000 BLACKSTONE 
CABERNET SAUVIGNON.  

 
385. (2) BOTTLES OF FRENCH WINE; 1986 

CHATEAU LA LAGUNE HAUT-MEDOC 
AND 2002 GENDREAU L'ESTEY 
L'ENCLOUSE BLEND (SILVER 
MEDALIST).  

 
386. (5) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE INCL. 2000 TESTAROSSA PINOT 
NOIR, 2009 VAL DU VINO 3 COUSINS 
BLEND.  

 
387. CARVED MAHOGANY HEXAGONAL 

OCCASIONAL TABLE.  
 
388. ORIENTAL WALL MANTEL WITH 

BLACK AND GOLD DETAILS.  
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389. ORNATELY CARVED ORIENTAL 
SINGLE DRAWER DRESSER BOX. (LEG 
NEEDS REPAIR).  

 
390. LUDWIG DRUM SET.  

 
391. (3) FRAMED "GODFATHER" MOVIE 

POSTERS.  
 
392. MID 20TH C. WOOL UPHOLSTERED 

SWIVEL BUCKET CHAIR.  
 
393. FRENCH BLUE FLORAL HAND 

PAINTED PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
394. ORIENTAL GLASS FLORAL 

ARRANGEMENT.  
 
395. ORIENTAL PAINTED TABLE WITH 

DOUBLE SIDED DRAWERS.  
 
396. CONTEMPORARY CIRCULAR DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 4 WICKER 
SIDE CHAIRS WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
397. PORT MEIRION "FIRE AND ICE" 

POMONA SERVING PIECES. (11).  
 
398. (2) FRAMED "GODFATHER" MOVIE 

POSTERS.  
 
399. DREXEL HERITAGE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
400. FRAMED MIXED MEDIA, "CONCERTO 

IV", SIGNED LOWER RIGHT, ANNABEL 
HEWITT. (APPROX. 23" X 16.5").  

 
401. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
402. FRAMED MIXED MEDIA PAINTING, 

"SUN SHEEP" SIGNED LOWER MIDDLE, 
JOHN WHITE 71.  

 
403. (2) SHELVES OF POSTCARDS AND 

EPHEMERA.  
 
404. SHELF OF BOOKS.  

 
405. SHELF OF BOOKS.  

 
406. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 

407. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 
JEWELRY CHEST.  

 
408. (3) FRAMED PICTURES INCL. THOMAS 

KINKADE "SPRING GATE", RAGGEDY 
ANN CEL AND A LENNON POSTER.  

 
409. HAND PAINTED ORIENTAL 4-PANEL 

SCREEN.  
 
410. FRAMED OIL ON BOARD, "GIRL 

LABORER", SIGNED LOWER RIGHT. 
VERED HYMAN, ISRAELI ARTIST. 
(APPROX. 38" X 26").  

 
411. VICTORIAN FAUX BAMBOO ROCKER.  

 
412. PAIR OF MID 20TH C. 3-DRAWER 

CHESTS.  
 
413. (2) FRAMED ITALIAN ARCHITECTURAL 

ENGRAVINGS.  
 
414. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.  

 
415. CIRCA 1900S PINE BOOKCASE 

CABINET. 2 GLASS DOOR, 6-SHELF 
BOOKCASE OVER A 3-DRAWER, 2-
DOOR SIDEBOARD.  

 
416. AMERICAN OF MARTINSVILLE 4-PC 

OAK BEDROOM SET; MEDITERRANEAN 
STYLE. 9-DRAWER DRESSER, 
WARDROBE TALLBOY WITH 2-
DRAWERS AND A PAIR OF 2-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
417. WORK ON CANVAS, SISTERS 

CATCHING CRABS. (APPROX. 29.5" X 
29.5").  

 
418. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

"EKORNES MADE IN NORWAY.  
 
419. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
420. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
421. PAIR OF OAK SWIVEL BAR STOOLS.  

 
422. AUSTRIAN MAHOGANY TRIPLE DOOR 

ARMOIRE.  
 
423. FRAMED MIRROR WITH PAINTED 

PANEL.  
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424. PAIR OF 19TH C. DOORS. (APPROX. 65" 
X 22").  

 
425. CHINESE WOOL RUG, BEIGE GROUND 

WITH WIDE ROSE / BEIGE BORDER, 
SCULPTED PAVILION LANDSCAPE AND 
DRAGON MEDALLION, MEANDERING 
FLORAL SPRAYS. (APPROX. 12' X 9').  

 
426. AVANTI WINE FRIDGE.  

 
427. DANISH SPINDLE BACK ARMCHAIR 

AND A MATCHING SIDE CHAIR.  
 
428. (2) GILT FRAMED "SEVRES 

PORCELAIN" PRINTS.  
 
429. OAK 4-DRAWER CHEST WITH SINGLE 

DOOR.  
 
430. (2) VINTAGE GARDEN VESSELS. 

(APPROX. 37" & 22" TALL).  
 
431. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS, WATERCOLOR AND PRINTS.  
 
432. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR DOLLS. 

(8).  
 
433. (7) LIMOGES COLLECTOR PLATES. 

LAFAYETTE LEGACY COLLECTION.  
 
434. SHELF OF ASSTD. VINTAGE FRAMED 

PRINTS. (9).  
 
435. HAND CRAFTED PINE CHILD'S TOY 

SINK AND STOVE.  
 
436. OAK SINGLE DRAWER DROP FRONT 

DESK.  
 
437. CIRCA 1930S CRADLE.  

 
438. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR DOLLS. 

(7).  
 
439. SHELF OF ASSTD. LINENS AND 

TEXTILES.  
 
440. SHELF OF HAND WROUGHT IRON 

SCONCES, CANDLESTICKS AND A 
FLOOR STANDING TORCHERE.  

 
441. SHELF OF ASSTD. TOYS AND FIGURES.  

 

442. SHELF OF COLLECTIBLE MUSIC BOXES 
AND DISPLAYS.  

 
443. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRONZE MUSHROOM DISH, SHIP'S 
DOOR KNOCKER, LETTER OPENERS.  

 
444. SHELF OF ASSTD. WINE. (APPROX. 14 

BOTTLES).  
 
445. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

RICHARD GINORI, VIETRI.  
 
446. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. SCULPTURES, 
BRONZE PLAQUE, SHIP'S CLOCK.  

 
447. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

KALEIDOSCOPE, FIGURES, CLOCK, 
EPHEMERA.  

 
448. SHELF OF GLASSWARE ITEMS INCL. 

MARTINI SET, CUT GLASS BOWLS.  
 
449. ONEIDA STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE.  
 
450. SHELF OF TABLE WARE; SILVER 

PLATE AND MIKASA CHINA SERVING 
PIECES.  

 
451. SHELF OF EARLY 20TH C. KEROSENE 

LANTERNS.  
 
452. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES AND FLATWARE.  
 
453. SHELF OF ASSTD. SEA SHELLS AND 

ROCKS.  
 
454. SHELF OF METALWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
455. SHELF OF POTTERY AND GLASS VASE 

INCL. ROSEVILLE.  
 
456. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

PLATES, BOWLS.  
 
457. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES, URN 

SCULPTURE, CLOWN DECANTER AND 
A SHAWL.  

 
458. SHELF OF VINTAGE WALL SCONCES 

AND OTHER LIGHTING.  
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459. SHELF OF EAGLE BEER STEINS AND 
PICTURES.  

 
460. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

STEMWARE INCL. TUMBLERS, BELL 
AND CANDLE HOLDER.  

 
461. SHELF OF LABORATORY GLASS 

EQUIPMENT.  
 
462. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

SINGER BLENDER, CHIP SHOT JUICER, 
BRAUN MIXER.  

 
463. SHELF OF PERFUMES INCL. CHANEL, 

MARC JACOBS.  
 
464. SHELF OF VINTAGE CLOCKS.  

 
465. SHELF OF VINTAGE TOYS AND KNICK 

KNACKS INCL. POKEMON, MICKEY 
MOUSE.  

 
466. SHELF OF MEDICAL INSTRUMENTS.  

 
467. SHELF OF TOYS, DOLLS AND KNICK 

KNACKS.  
 
468. SHELF OF GLASSWARE INCL. CUT 

GLASS DECANTERS.  
 
469. (2) SHELVES OF CHINA AND POTTERY 

INCL. ORIENTAL BLUE AND WHITE 
BOWLS, POTTERY VASES.  

 
470. (11) BOTTLES OF WINE.  

 
471. SHELF OF CAPODIMONTE VASES, 

LIDDED DISH, FLORAL 
ARRANGEMENTS AND OTHER ITEMS.  

 
472. SHELF OF AMBER GLASS GRAPE FORM 

DECANTERS, CERAMIC LEMONADE 
PITCHER AND CUPS.  

 
473. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
474. SHELF OF DOG FIGURES.  

 
475. SHELF OF LE CRUESET COOKWARE.  

 
476. SHELF OF TOYS AND FIGURES.  

 
477. SHELF OF METAL DECORATIVE ITEMS.  

 

478. SHELF OF TRAINS, TRACKS AND 
BUILDINGS INCL. TYCO, BACHMANN.  

 
479. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

PAPERWEIGHTS.  
 
480. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

VINTAGE SCALE, STONE SPECIMEN 
BOOKENDS, COPPER HORN.  

 
481. ADLER 30-1 VINTAGE COMMERCIAL 

SEWING MACHINE.  
 
482. SHELF OF DOLLS AND DOLL HOUSE 

ACCESSORIES.  
 
483. SHELF OF ELEPHANT FIGURES AND 

WALL DISPLAY CASES.  
 
484. GROUP OF HOPI AND ZUNI KACHINA 

DOLLS. (6).  
 
485. SHELF OF CARVED MARBLE AND 

STONE ITEMS INCL. EGGS WITH 
HOLDERS, COMPOTES, FRUIT.  

 
486. SHELF OF MID 20TH C. INDIAN DRUM 

& HEAD DRESS, CUCKOO CLOCK AND 
A STRAIGHT KNIFE WITH SHEATH.  

 
487. SHELF OF TEAK BOARDS, LAZY SUSAN 

AND ASSTD. ITEMS.  
 
488. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC FIGURES 

(WARRIORS ON HORSES) AND TWO 
COMPOSITION FIGURES.  

 
489. (12) PICKARD PORCELAIN LUNCHEON 

PLATES AND ASSTD. CHINA AND 
PORCELAIN.  

 
490. SHELF OF CHINA, CHALKWARE AND 

OTHER FIGURES.  
 
491. TEDDY RUXPIN IN ORIGINAL BOX, A.G. 

BEAR IN ORIGINAL BOX AND A 
BARBIE DOLL WITH CASE.  

 
492. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC WALL 

POCKETS AND PLATES. (10).  
 
493. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
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494. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR DOLLS 
INCL. HOLIDAY AND SPECIAL EDITION 
BARBIES AND OTHERS.  

 
495. SHELF OF GLASSWARE AND POTTERY.  

 
496. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. VASES, PITCHER, TRAYS.  
 
497. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

ITALIAN LIDDED URNS, OPEN WORK 
CENTERPIECE BOWL AND A RAM 
SCULPTURE.  

 
498. (4) CARVED MASKS INCL. 

INDONESIAN.  
 
499. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. PAIR 

OF SPURS, ROCK AND CRYSTAL 
FORMATIONS, FISHING REEL.  

 
500. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

MAJOLICA LOBSTER TUREEN AND 
ASSTD. FIGURES.  

 
501. SHELF OF KITCHENWARE APPLIANCES 

INCL. CUISINART COFFEE MAKER, 
STEAMER, SLOW COOKER.  

 
502. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
503. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS, ICE BUCKET, OIL LAMP WITH 
PEN HOLDER, TRAYS AND SERVING 
PIECES.  

 
504. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL FIGURES, MID 20TH C. 
COCKTAIL SHAKER, DOOR KNOB.  

 
505. SHELF OF CONTEMPORARY METAL 

CANDLESTICKS.  
 
506. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. WEDGWOOD DEMI TASSE CUPS 
AND SAUCERS, LENOX BOWLS, HAND 
PAINTED PLATES.  

 
507. (9) LENOX LIMITED EDITION PLATES. 

"BOEHM BIRDS".  
 
508. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAY, ICE BUCKETS, PITCHER.  
 
509. (2) CASES OF DELICATO PEACH 

FLAVORED SPARKLING WINE.  

510. SHELF OF ASSTD. LINENS AND 
TEXTILES INCL. WOVEN YEI NAVAJO 
RUGS.  

 
511. (2) BURL SLABS.  

 
512. SHELF OF ASSTD. TEXTILES INCL. 

VINTAGE CROCHET.  
 
513. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
514. CONTEMPORARY CIRCULAR TABLE 

WITH 4 SPINDLE BACK ARMCHAIRS.  
 
515. (3) VASES AND A FAMILLE ROSE 

BOWL.  
 
516. CONTEMPORARY CIRCULAR TABLE 

WITH 4 SPINDLE BACK ARMCHAIRS.  
 
517. PINE DOUGH BIN.  

 
518. HOME MADE DOLL HOUSE.  

 
519. (2) MID 20TH C. CHILD'S RIDING TOYS 

INCL. MOBO HORSE.  
 
520. (3) STEINBACH GERMAN 

NUTCRACKERS IN ORIGINAL BOXES.  
 
521. (2) SHELVES OF ASSTD. COLLECTOR'S 

PLATES.  
 
522. VINTAGE STROH'S BEER NEON 

ADVERTISING SIGN.  
 
523. SHELF OF ASSTD. PURSES, SHOULDER 

BAGS AND HATS.  
 
524. SHELF OF ASSTD. MEN'S SLACKS.  

 
525. METAL CHICKEN AND ROOSTER 

FIGURE PLUS IRON CANDLE HOLDER.  
 
526. MID 20TH C. TYCO TRAIN SET (IN 

ORIGINAL BOX) AND A COX SAW MILL 
SET.  

 
527. SHELF OF ASSTD. SHIRLEY TEMPLE 

COLLECTOR PLATES.  
 
528. SHELF OF UNFRAMED ARTWORK AND 

PHOTOGRAPHS.  
 
529. CIRCA 1900S MOTHER AND INFANT 

ROCKER.  
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530.  (3) SOUTHWESTERN RUGS.  
 
531. GROUP OF PURSES AND TOTES.  

 
532. (2) SHELVES OF ASSTD. COLLECTOR 

DOLLS.  
 
533. PAIR OF CONTEMPORARY METAL AND 

WICKER COUNTER CHAIRS.  
 
534. AEROSONIC UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
535. (4) SPANISH STYLE SIDE CHAIRS WITH 

HIDE UPHOLSTERY.  
 
536. MID 20TH C. DISPLAY CABINET.  

 
537. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.  
 
538. (2) GILT FRAMED PRINTS MARKED S. 

FORBES. DINING SCENE.  
 
539. CHINESE YELLOW PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
540. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
541. ORIENTAL 4-DRAWER HALL TABLE.  

 
542. FRAMED PORTRAIT OF A YOUNG BOY.  

 
543. ARMOIRE DOORS AND A DOOR 

FRAME.  
 
544. SHADOW BOX FRAMED HAND 

PAINTED SILK HAND FAN.  
 
545. VIETRI ITALIAN HAND PAINTED 

POTTERY LUNCHEON SET.  
 
546. CRESCENT SHAPED LIBRARY TABLE.  

 
547. ORIENTAL 2-DOOR WARDROBE WITH 

BRASS HARDWARE.  
 
548. (2) FRAMED DECORATIVE ORIENTAL 

CHARACTER PLAQUES.  
 
549. PAIR OF ORIENTAL 2-DOOR CABINETS.  

 
550. ORIENTAL CIRCULAR LOW COFFEE 

TABLE.  
 

551. CIRCA 1890S MAHOGANY WARDROBE 
WITH BEVELED GLASS DOORS AND 5-
DRAWER CENTER CHEST WITH A 
GLASS DOOR TOP CABINET.  

 
552. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
553. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE 
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP 
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS, 
GADROON CARVED FRIEZE, 
SCROLLED FEET AND FINIALLED 
STRETCHERS.  

 
554. GROUP OF SILVER PLATE COFFEE AND 

TEA POTS.  
 
555. ORIENTAL RED LACQUERED HIBACHI 

STAND.  
 
556. PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT 

ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL 
AND PLAIN BACK SPLAT. LATE 19TH 
CENTURY. (HEIGHT: 47").  

 
557. EARLY 20TH C. CAST IRON BED.  

 
558. ORIENTAL CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON 6 LEGS WITH CARVED FOO 
LION SPACERS.  

 
559. EXTENSIVE WILCOX SILVER PLATED 

SET; COFFEE & TEA SET, 
CANDELABRA, PITCHER, 
CANDLESTICK AND SERVING TRAY. 
(11 PCS).  

 
560. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  

 
561. "CROWN MING" CHINA PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
562. GORDON'S BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
563. DISPLAY OF ASSTD. TOOLS INCL. 

CHISELS, PUNCHES AND BITS.  
 
564. DISPLAY OF ASSTD. TOOLS INCL. 

CHISELS, PUNCHES AND BITS.  
 
565. (2) DISPLAYS OF ASSTD. FILES.  
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566. SEA & SEA SEAMASTER PRO EX 
UNDERWATER CAMERA WITH 16mm 
f5.6 LENS, 20mm f5.6 LENS, ML-11/3T 
MACRO LENS, (2) YS-60 TTL/S STROBE 
LIGHTS, STROBE ADAPTER AND 
OTHER ACCESSORIES. WITH CASE.  

 
567. JOHNSON BROS. DINNER SERVICE.  

 
568. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
569. CONTEMPORARY COFFEE TABLE AND 

END TABLE.  
 
570. LEATHER UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
571. PAIR OF TEAK SLAT TOP SIDE TABLES.  

 
572. LEATHER UPHOLSTERED RECLINING 

3-SEAT SOFA.  
 
573. BROWNING AUTO-5 LIGHT TWENTY 

20-GAUGE SEMI AUTOMATIC 
SHOTGUN. VENT RIBBED BARREL. 
SERIAL #: 03079RP231.  

 
574. BROWNING AUTO-5 LIGHT TWELVE 12 

GAUGE SHOTGUN. VENT RIBBED 
BARREL. SERIAL #: 3G22041.  

 
575. SAVAGE ARMS CORP. MODEL 1899 

LEVER ACTION RIFLE. CAL: .300 SAV, 
SERIAL #: 245594. (DRILLED FOR 
TELESCOPIC SIGHT).  

 
576. P. BERETTA BL-4 20-GAUGE OVER / 

UNDER SHOTGUN. SERIAL #: 04459. 
VENT RIBBED BARREL.  

 
577. J. STEVENS ARMS CO. MODEL 58B 

BOLT ACTION SHOTGUN. CAL: .410 NO 
SERIAL NUMBER.  

 
578. HIGH STANDARD DERRINGER DOUBLE 

ACTION OVER UNDER 2-SHOT PISTOL. 
CAL: .22 MAG, SERIAL #: 2491039. 
(CHROME, 3.5" BARREL).  

 
579. SMITH & WESSON VICTORY DOUBLE 

ACTION REVOLVER. CAL: .38 SPL, 
SERIAL #: SV763306. (BLACK, 4" 
BARREL).  

 

580. REMINGTON MODEL 1894 SIDE BY 
SIDE HAMMERLESS SHOTGUN. 12 
GAUGE, SERIAL #: 131235.  

 
581. SAVAGE MODEL 99CD SERIES A LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .250 SAV, SERIAL 
#: C066717.  

 
582. BROWNING AUTO-5 12 GAUGE SEMI 

AUTOMATIC SHOTGUN. VENT RIBBED 
BARREL. SERIAL #: 230091.  

 
583. IVER JOHNSON "CHAMPION 36 JUNIOR" 

SINGLE BARREL SHOTGUN. .410-
GAUGE, SERIAL #: 88161. 26" BARREL.  

 
584. GROUP OF (50) OAK SPINDLE BACK 

DINING CHAIRS.  
 
585. 2001 TOYOTA CAMRY LE 4-DOOR 

SEDAN. (4 CYL).  
VIN: 4T1BG22K91U763820  
LICENSE: 4LYW275  
ODOMETER READING: 49477.  

 
586. 1998 DODGE GRAND CARAVAN SE 

PASSENGER VAN.  
VIN: 1B4GP44R6WB747316  
LICENSE: 6GSW498  
ODOMETER READING: 129,536.  

 
587. 2001 FORD TAURUS SES 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 1FAHP55S11A216768  
LICENSE: 4UCZ942  
ODOMETER READING: 27610.  

 
588. 1986 FORD MUSTANG LX 2-DOOR 

SEDAN.  
VIN: BP283XGF116978  
LICENSE: 1NRM700  
ODOMETER READING: 06745  

 
589. CIRCA 1950S HARMONY HOUSE 4-

DRAWER CHEST.  
 
590. PAIR OF BRASS STIFFL STYLE TABLE 

LAMPS WITH GLASS CHIMNEYS.  
 
591. GROUP OF SALTWATER FISHING 

POLES.  
 
592. DECORATIVE SWORD.  

 
593. (5) ASSTD. FISHING REELS.  
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594. DAIWA SEALINE SL50SH SALT WATER 
REEL AND EAGLE CLAW GTL25 REEL.  

 
595. ORION SHORT TUBE 80MM 

REFRACTOR TELESCOPE AND 
ACCESSORIES. (NO STAND).  

 
596. DAIWA SEALINE 450H SALT WATER 

FISHING REEL.  
 
597. CANON AE-1 AND KODAK RETINA IIA 

CAMERAS.  
 
598. PAILLARD BOLEX MODEL H 16mm 

CAMERA.  
 
599. BOX OF SPORTS TRADING CARDS.  

 
600. (2) DIGITAL CAMERAS AND A SONY 

HANDYCAM.  
 
601. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
602. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
603. SHAPED OVAL GLASS DINING TABLE 

WITH 6 DREXEL CANE BACK CHAIRS  
 
604. CARVED ORIENTAL 5-PANEL SCREEN.  

 
605. SHELF OF ASSTD. CDS INCL. 

LANGUAGE LEARNING.  
 
606. (1/2) SHELF OF ASSTD. BOOKS.  

 
607. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
608. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
609. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
610. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
611. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
612. (10) ASSTD. MEN'S BELTS.  

 
613. GROUP OF ASSTD. GOLF SHIRTS INCL. 

POLO, TOMMY BAHAMAS.  
 

614. ROCOCO STYLE MOLDED GLASS 12-
LIGHT CHANDELIER.  

 
615. GROUP OF "HAWAIIAN" PRINT AND 

ATHLETIC SHORTS.  
 
616. GROUP OF ASSTD. TEE SHIRTS.  

 
617. GROUP OF ASSTD. SHIRTS AND 

PULLOVERS.  
 
618. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
619. VINTAGE FUR COAT.  

 
620. GROUP OF (6) FRAMED BRITISH 

PRINTS.  
 
621. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
622. GROUP OF VINTAGE PHOTOS INCL. 

WORLD WAR II MILITARY.  
 
623. LA-Z-BOY LEATHER RECLINER / 

ROCKER.  
 
624. LADIES' 3/4 LENGTH FAUX FUR COAT.  

 
625. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
 
626. (7) FIRST DAY COVERS.  

 
627. (2) RIFLE CASES. (HARD COVER).  

 
628. SET OF (4) EASTLAKE MAHOGANY 

SIDE CHAIRS.  
 
629. MID 20TH C. TEAK COFFEE TABLE.  

 
630. CONTEMPORARY DEMI LUNE LOW 

TABLE WITH LAZY SUSAN TOP.  
 
631. SHELF OF CARTOON THEMED CUPS, 

GLASSES AND JELLY CUPS.  
 
632. SHELF OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK INCL. SAND PAINTINGS, 
ORIENTAL PRINT, COPPER PLAQUE. 
(APPROX. 14).  

 
633. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  
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634. SHELF OF CORAL AND POLISHED 
ROCK SPECIMENS.  

 
635. LARGE COLLECTION OF ASSTD. 

ELEPHANT FIGURES.  
 
636. GROUP OF ARTWORK INCL. 

WATERCOLORS, SAND PAINTING.  
 
637. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
638. (5) FRAMED PRINTS.  

 
639. (4) FRAMED STUDIES INCL. 

WATERCOLOR, OIL ON BOARD, 
PASTEL.  

 
640. SHELF OF GLASSWARE.  

 
641. SHELF OF CHINA AND MISC.  

 
642. SHELF OF ARTWORK, WATERCOLORS, 

ENGRAVINGS AND SILHOUETTES.  
 
643. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(5).  
 
644. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
645. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
646. CONTEMPORARY WINE RACK.  

 
647. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' X 

8').  
 
648. CONTEMPORARY WINE RACK.  

 
649. SHELF OF WEDGWOOD CHINA.  

 
650. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 12).  
 
651. DROP SIDE TABLE.  

 
652. SHELF OF LADIES' PURSES AND BAGS.  

 
653. TEAK SLAT TOP COFFEE TABLE.  

 
654. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
655. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

IRONSTONE.  
 

656. SHELF OF FRAMED PRINTS AND MUSIC 
SHEETS.  

 
657. (5) ASSTD. TEAK STANDS.  

 
658. KNOTTED PINE FAUX FIRE PLACE 

MANTEL.  
 
659. SHELF OF LADIES' PURSES AND BAGS.  

 
660. SHELF OF STEMWARE AND GLASS 

BOWLS.  
 
661. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN, 

CUPS AND SAUCERS, PLATES AND 
VASES.  

 
662. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. (6).  

 
663. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. SILVER 

PLATED TEAPOTS, PINK FLAMINGOES.  
 
664. SHELF OF ELEPHANT FIGURES.  

 
665. SHELF OF KNICK KNACKS, ROCKS, 

CRYSTAL AND SHELLS.  
 
666. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (7).  
 
667. APPROX. (20) COLLECTOR PLATES, 

BALD EAGLE THEME.  
 
668. ORIENTAL FLUME PAPERWEIGHTS, 

ASSTD. CRYSTAL AND GLASSWARE.  
 
669. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  

 
670. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  

 
671. CONTEMPORARY TWIN BED.  

 
672. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG WITH BEIGE WITH FLORAL 
SPANDRELS. (APPROX. 10' X 8').  

 
673. CANE BACK HEAD BOARD WITH PINE 

CONE FINIALS.  
 
674. FRAMED OIL ON PAPER, ANCIENT 

CAVE DRAWINGS, HORSES AND 
FIGURES.  

 
675. ORIENTAL CARVED ROSEWOOD 3-PC 

LIVING ROOM SET; SETTEE AND AND 
A PAIR OF MATCHING ARMCHAIRS.  
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676. REED & BARTON COFFEE AND TEA 
SERVICE.  

 
677. CARVED ORIENTAL COFFEE TABLE.  

 
678. SET OF (12) ITALIAN POTTERY 

PLATTERS. (APPROX. 13").  
 
679. CONTEMPORARY CHERRY DINING 

TABLE WITH 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
680. (5) ASSTD. SIDE TABLES.  

 
681. (2) STAINED GLASS PANELS.  

 
682. (3) FRAMED PICTURES INCL. A HIBEL 

PRINT.  
 
683. (4) ALBUMS WITH FIRST DAY COVERS.  

 
684. COLLECTION OF FRAMED ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, OIL ON BOARD 
AND A PRINT.  

 
685. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
686. (3) PEN SETS; PIERRE CARDIN, CROSS 

PLUS ONE OTHER.  
 
687. GROUP OF POCKET KNIVES, LIGHTERS 

AND MISC.  
 
688. (3) JADE DISC PENDANTS ON SILK 

CORDS.  
 
689. (3) ORIENTAL REVERSE PAINTED 

SNUFF BOTTLES, 2 SIGNED.  
 
690. (2) ORIENTAL SNUFF BOTTLES.  

 
691. COLLECTION OF VINTAGE 

POSTCARDS.  
 
692. (5) CARVED ORIENTAL HARD STONE 

PENDANTS.  
 
693. GROUP OF ASSTD. CUFFLINKS, TIE 

TACS, BARS, BUCKLE INCL. STERLING 
SILVER AND GOLD PLATED.  

 
694. CARVED CAMEO.  

 
695. JEWELER'S BALANCE SCALE AND 

JEWELRY / COIN CLEANER.  
 
696. BOX OF ASSTD. MARBLES.  

697.  (3) .999 FINE SILVER TOKENS AND (4) 
POST 1964 U.S. SILVER HALVES.  

 
698. (2) CARVED CHINESE AGATE AND 

HARD STONE SNUFF BOTTLES; ONE 
WITH PHOENIX AND DRAGON, THE 
OTHER WITH BAMBOO AND CLOUD 
DECORATIONS.  

 
699. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

BICENTENNIAL SILVER SET, 1909 
WHEAT CENT, GOLD MINIATURE CENT 
AND UNCIRCULATED COINS.  

 
700. GROUP OF U.S. RED SEAL CURRENCY; 

(5) $5 BILLS AND (5) $2 BILLS.  
 
701. FAMOUS TRAILS FT-700 NIGHT VISION 

MONOCULAR.  
 
702. (9) ASSTD. COMMEMORATIVE 50 

STATE QUARTER ALBUMS WITH 
COINS (NOT ALL COMPLETE) PLUS 2 
BOOKS.  

 
703. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

TOKENS.  
 
704. MEADE INTEGRATED BINOCULARS 

WITH DIGITAL CAMERA.  
 
705. (5) UNCIRCULATED $2 BILLS, (5) BLUE 

SEAL $1 SILVER CERTIFICATES AND (3) 
$2 BILLS.  

 
706. (9) ASSTD. $2 BILLS, (2) $1 SILVER 

CERTIFICATES AND A CANADIAN $2 
BILL.  

 
707. CONTEMPORARY TV STAND WITH 

SWIVEL MOUNT.  
 
708. CIRCA 1940S ABBOTWARES HORSE 

SCULPTURE RADIO. (MODEL Z477).  
 
709. (2) CIRCA 1940S SPENCER 

MICROSCOPES.  
 
710. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
711. AKAI REEL TO REEL PLAYER (MODEL 

1720 W) AND A BOX OF REELS.  
 
712. HP PHOTOSMART C6380 ALL-IN-ONE 

PRINTER.  
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713. HP OFFICEJET 4500 WIRELESS 
PRINTER, VISTABLET VT12 AND A 
CANON SCANNER.  

 
714. PAIR OF 1970S FLOOR SPEAKERS.  

 
715. WESTERN LEATHER SADDLE.  

 
716. ROHS MH871 CUTTING PLOTTER.  

 
717. FISHER STEREO COMPONENTS WITH 4 

SPEAKERS.  
 
718. CIRCA 1930S SIDE TABLE WITH 

INTERNAL LEAF.  
 
719. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 11 CHAIRS.  
 
720. FUKUGAWA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
721. CIRCA 1940S PHILIPPINES CARVED 

TEAK DRAW LEAF DINING TABLE 
WITH 8 CHAIRS.  

 
722. (2+) SHELVES OF BOOKS.  

 
723. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
724. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
725. SHELF OF BOOKS.  

 
726. GROUP OF MEN'S WEAR INCL. SHIRTS, 

SWEATS AND JERSEYS.  
 
727. GROUP OF MEN'S SWEATERS AND 

SWEATSHIRTS.  
 
728. GROUP OF MEN'S COATS AND SPORTS 

COATS.  
 
729. GROUP OF LINENS AND TEXTILES.  

 
730. BURL SIDE TABLE.  

 
731. MALIBU 21-SPEED LADIES' MOUNTAIN 

BIKE.  
 
732. CANE SIDE UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
733. (3) RETRO SUEDE COATS AND A 

PURSE.  
 

734. GROUP OF WALL HANGINGS AND 
MIRRORS.  

 
735. COFFEE TABLE AND 2 MATCHING END 

TABLES.  
 
736. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
737. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. OILS, 
WATERCOLOR, PRINTS AND A 
MIRROR.  

 
738. PAIR OF GLASS TOP SIDE TABLES.  

 
739. PAIR OF ORIENTAL LAMPS.  

 
740. BAKER FURNITURE 4-PC BEDROOM 

SET.  
 
741. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
742. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
743. EMPIRE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH MIRROR.  
 
744. ARTS AND CRAFTS TABLE LAMP, 

SIGNED A. DELANEY.  
 
745. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 

SET.  
 
746. (3) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF 

HOBNAIL LAMPS.  
 
747. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
748. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED CHAIR.  

 
749. CIRCA 1940S MAHOGANY COFFEE 

TABLE AND (3) END TABLES WITH 
LEATHER INSET TOPS.  

 
750. GROUP OF MEN'S SPORTS WEAR INCL. 

JERSEYS AND SWEATS.  
 
751. GROUP OF MEN'S DRESS SHIRTS INCL. 

TOMMY BAHAMAS.  
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752. GROUP OF MEN'S FASHION WARE 
SHIRTS AND SWEATS INCL. TOMMY 
BAHAMAS AND NAUTICA.  

 
753. (6) ROSEWOOD FRAMED CHAIRS, 

MADE IN DENMARK. (2 ARMCHAIRS 
AND 4 SIDE CHAIRS).  

 
754. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

MIRRORED BUFFET.  
 
755. GROUP OF FINE CHINA PLATES, CUPS 

AND SAUCERS.  
 
756. JAPANESE BRONZE VASE. (APPROX. 7" 

TALL).  
 
757. PAIR OF CARVED EGYPTIAN FIGURAL 

HOLDERS. (APPROX. 13" LONG, 3" 
TALL).  

 
758. (2) LIDDED POTTERY VASES BY LARRY 

RICHMOND.  
 
759. (2) TRIBAL MEDICINE CONTAINERS.  

 
760. (4) NORMAN ROCKWELL FIGURAL 

GROUPS, FOUR SEASONS SERIES, 
"YOUNG LOVE". WITH BOXES.  

 
761. GREEK GOD FIGURAL GROUP.  

 
762. GOLD IMARI SERVING BOWL.  

 
763. EXTENSIVE COLLECTION OF 

SOUVENIR SPOONS.  
 
764. (2) GERMAN MUNITION ROUNDS.  

 
765. FAUX FUR WAISTCOAT FROM 

INTERNATIONAL MALE.  
 
766. ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET 

WITH 3 DRAWERS.  
 
767. GROUP OF (4) WIND BREAKERS.  

 
768. 1943 FIELD JACKET AND VEST.  

 
769. GROUP OF LADIES' LEATHER COATS, 

JACKETS AND PANTS.  
 
770. GROUP OF ASSTD. PULLOVERS.  

 
771. (2) MEN'S RAINCOATS.  

 

772. GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE 
CASUALS AND PULLOVERS.  

 
773. (2) FUR COATS AND A WOOL COAT 

WITH FUR COLLAR.  
 
774. (2) VINTAGE FUR COATS.  

 
775. ORIENTAL COFFEE TABLE WITH 

CARVED MOTHER-OF-PEARL 
DECORATIVE TOP.  

 
776. GERMAN PORCELAIN PLATES, 

"BRIDAL ROSE".  
 
777. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
778. BURL WOOD WALL CLOCK.  

 
779. 3-SECTION OAK ARMOIRE WITH 

MIRROR FRONT, CIRCA 1900.  
 
780. PAIR OF OAK 4-SHELF BOOKCASES 

WITH DRAWERS.  
 
781. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
782. (2) ORIENTAL TABLE LAMPS.  

 
783. (2) PAIRS OF TABLE LAMPS.  

 
784. 4-PC BEDROOM SET.  

 
785. HAND PAINTED GLASS TABLE LAMP.  

 
786. OAK SOFA TABLE.  

 
787. FAUX FUR WAIST COAT FROM 

INTERNATIONAL MALE.  
 
788. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  

 
789. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
790. (1/2) SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
791. (3) VINTAGE PLATES INCL. MAJOLICA.  

 
792. (2) ITALIAN HAND PAINTED PASTA 

DISHES.  
 
793. FRAMED ORIENTAL NEEDLEWORK 

TRAY.  
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794. (3) WOVEN TRIBAL BASKETS.  
 
795. GROUP OF GLASSWARE.  

 
796. SIGNED ART POTTERY VASE BY D. 

STUKAS.  
 
797. LARRY RICHMOND LIDDED POTTERY 

VESSEL.  
 
798. ITALIAN POTTERY CENTERPIECE.  

 
799. RED LACQUERED ORIENTAL BOX.  

 
800. ORIENTAL STYLE HIGH GLAZED WINE 

VESSEL.  
 
801. CIRCA 1930S VINYL UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
802. BURL WALL CLOCK.  

 
803. TEAK 2-SHELF CABINET AND A 3-

DRAWER CHEST.  
 
804. BRASS TRAY TOP TABLE AND A 

WROUGHT IRON STAND.  
 
805. 5-SHELF BOOKCASE.  

 
806. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
807. 4-DOOR CHINA CABINET.  

 
808. (2) 3-DRAWER CHESTS AND (5) SINGLE 

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
809. (2) GEORGE ROUAULT FRAMED 

LITHOGRAPHS AND A GEORGE 
ROUAULT PRINT.  

 
810. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  

 
811. POLISHED BRASS TRAY TOP TABLE ON 

ORNATE ORIENTAL STAND.  
 
812. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  

 
813. 7-DRAWER KNEE HOLE DESK WITH 

CHAIR AND A MATCHING 4-DRAWER 
CHEST.  

 
814. (2) CONTEMPORARY LAMPS.  

 

815. DECORATIVE FRAMED BEVELED 
GLASS MIRROR.  

 
816. "COLONIAL" GRANDMOTHER CLOCK.  

 
817. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK 

INCL. OIL ON CANVAS BY JEAN 
CLAUDE BRULERE, LITHOGRAPH, 
TEXTILE AND PRINTS.  

 
818. FRAMED SUPER BOWL POSTER.  

 
819. ORIENTAL STYLE INDOOR STONE 

WATER FEATURE.  
 
820. PAIR OF ROCKING SWIVEL RECLINERS.  

 
821. 6-LIGHT BRASS CHANDELIER.  

 
822. (2) CONTEMPORARY COFFEE TABLES.  

 
823. CONTEMPORARY BAMBOO AND IRON 

COFFEE TABLE.  
 
824. RUSTIC COFFEE TABLE.  

 
825. CUSTOM 8-DRAWER ROLLING TOOL 

CHEST.  
 
826. SHELF OF SMALL HOUSEHOLD 

APPLIANCES.  
 
827. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
828. GROUP OF (6) TENNIS RACKETS.  

 
829. SET OF PORSCHE MAINTENANCE 

COVERS.  
 
830. VIVID MODEL 116 STEREO PROJECTOR.  

 
831. BISSELL STEAM CLEANER.  

 
832. PANASONIC 1300 WATT MICROWAVE 

OVEN.  
 
833. BISSELL UPRIGHT VACUUM.  

 
834. COPPER POT RACK.  

 
835. SHELF OF AUTOMOBILE SNOW 

CHAINS.  
 
836. SHELF OF BAR CLAMPS.  

 
837. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
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838. RIDGID AUTO DETAILING KIT AND 2 
STORAGE CASES.  

 
839. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  

 
840. TEAC RECIEVER AND AUDIOVOX 

BOOKSHELF STEREO.  
 
841. GROUP OF TENNIS RACKETS AND 

SCOOTER.  
 
842. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
843. SHELF OF TOYS AND GAMES.  

 
844. (3) FLOOR FANS.  

 
845. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
846. SHELF OF SMALL APPLIANCES.  

 
847. BOX OF TOOLS AND A BOX OF 

TEXTILES.  
 
848. PAPER SHREDDER AND A FAN.  

 
849. (2) CUSTOM CABINETS FOR SAND 

PAPER.  
 
850. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

BRASS CANDELABRA.  
 
851. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 
852. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  

 
853. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, TOYS 

AND GAMES.  
 
854. SHELF OF BRASSWARE INCL. ROCKING 

HORSE, DOLPHIN SCULPTURE, 
CANDLESTICKS.  

 
855. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
856. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
857. SHELF OF BRASS AND COPPERWARE 

ITEMS.  
 
858. SHELF OF SMOKING AND PIPE 

RELATED ITEMS.  
 
859. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 

860. SHELF OF DECORATIVE CARVED 
ORIENTAL ITEMS AND OTHERS.  

 
861. SHELF OF METALWARE ITEMS.  

 
862. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
863. SHELF OF SPORTS COLLECTIBLES.  

 
864. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
865. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
866. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
867. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  

 
868. HAMILTON BEACH ESPRESSO 

MACHINE.  
 
869. SHELF OF TOW CABLES, STRAPS AND 

HARDWARE.  
 
870. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  

 
871. SHELF OF TOOLS AND ELECTRONICS  

 
872. SHELF OF LIGHTING AND RELATED 

ITEMS.  
 
873. SHELF OF HAND TOOLS AND A TOOL 

BOX.  
 
874. SHELF OF AUTOMOTIVE ITEMS AND 

TOOLS.  
 
875. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
876. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
877. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  

 
878. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ABALONE SHELLS, INSULATORS.  
 
879. SHELF OF HAND HELD VACUUMS.  

 
880. SHELF OF ASSTD. FISHING TACKLE.  

 
881. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
882. (3) PCS. OF ELECTRICAL TESTING 

EQUIPMENT.  
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883. SHELF OF CAMERAS AND 
PROJECTORS.  

 
884. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
885. SHELF OF HAND TOOLS AND PAINT 

ROLLERS.  
 
886. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
887. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
888. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
889. SHELF OF AUDIO / VIDEO 

COMPONENTS.  
 
890. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  

 
891. SHELF OF TOYS AND MISC.  

 
892. LARGE SHELF OF TOOLS.  

 
893. BENCH GRINDER AND VISE.  

 
894. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
895. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
896. SHELF OF TOOLS INCL. HEDGE 

TRIMMER, CHAIN SAW.  
 
897. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
898. SHELF OF FISHING TACKLE AND 

REELS.  
 
899. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
900. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
901. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
902. SHELF OF ASSTD. HAND AND POWER 

TOOLS.  
 
903. SHELF OF TOOLS.  

 
904. SHELF OF GARDEN TOOLS.  

 
905. SKIL SAW, MITER BOX AND DRILL.  

906. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
907. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
908. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
909. MACGUIRE STYLE KITCHEN TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
910. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
911. BRASS COAT RACK AND A SIDE 

TABLE.  
 
912. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
913. 4-PANEL SCREEN.  

 
914. OAK ROLL TOP DESK WITH CHAIR.  

 
915. PAIR OF ARMCHAIRS WITH ANIMAL 

PRINT UPHOLSTERY.  
 
916. (2) PAINTED SMALL DRESSERS.  

 
917. (2) FRAMED PRINTS.  

 
918. (2) DESK LAMPS.  

 
919. MARBLE TOP 4-DRAWER CHEST.  

 
920. GROUP OF WICKER SHELVING UNITS.  

 
921. OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).  

 
922. CONTEMPORARY 3-SECTION DISPLAY 

CABINET.  
 
923. CONTEMPORARY 5-DRAWER DRESSER.  

 
924. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  

 
925. EASTLAKE STYLE MARBLE TOP 

VANITY CHEST.  
 
926. CANE BACK ARMCHAIR.  

 
927. SHOP VAC.  

 
928. JET STREAM 2HP 4 GALLON AIR 

COMPRESSOR AND A HOSE.  
 
929. 3.5 HP OUTBOARD MOTOR.  
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930. (2) FRAMED PRINTS AND A 
COLLECTION OF ASSTD. ARTWORK.  

 
931. PRO-TECH 10" COMPOUND MITER SAW.  

 
932. MULTI POSITION LADDER.  

 
933. CRAFTSMAN 12" DRILL PRESS (IN 

BOX).  
 
934. METAL STORAGE SHELVING. (APPROX. 

8' X 10' X 4').  
 
935. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
936. SHELF OF STUFFED ANIMALS, TOYS 

AND PINS.  
 
937. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS.  

 
938. (2) SHELVES OF CAMERAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
939. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
940. SHELF OF OUTDOOR ITEMS INCL. 

SWIM FINS, VOLLEY BALL NET.  
 
941. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
942. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

ITEMS.  
 
943. SHELF OF OIL LAMPS.  

 
944. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
945. SHELF OF CHINA, SILVER PLATE AND 

KITCHENWARE.  
 
946. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
947. (2) SHELVES OF GLASSWARE AND 

SILVER PLATED ITEMS.  
 
948. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
949. SHELF OF FINE CHINA.  

 
950. SHELF OF KITCHENWARE, SILVER 

PLATE, GLASSWARE, MARY ALICE 
HADLEY POTTERY LIDDED BOWL.  

951. TORO BLOWER / VAC.  
 
952. SHELF OF METAL STEMWARE, PURSES 

AND ASSTD. ITEMS.  
 
953. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
954. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
955. SHELF OF LABORATORY ITEMS.  

 
956. SHELF OF ADULT MAGAZINES.  

 
957. FRAMED BALINESE BATIK.  

 
958. (4) TABLE LAMPS AND A LAMP TABLE.  

 
959. (2) CONTEMPORARY CABINETS.  

 
960. EASTLAKE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND ROCKER.  
 
961. CIRCA 1930S WICKER BASSINET.  

 
962. MAHOGANY DINING TABLE WITH 1 

CHAIR.  
 
963. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

OILS. (4).  
 
964. (2) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS AND A 

STOOL.  
 
965. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

OILS, WATERCOLOR. (4).  
 
966. (2) CONTEMPORARY CABINETS.  

 
967. GROUP OF (4) SIDE TABLES.  

 
968. CRAFTSMAN 2.5 HP RADIAL SAW.  

 
969. CRAFTSMAN 12" BAND SAW.  

 
970. U-LINE MINI FRIDGE.  

 
971. (5) BOXES OF RECORDS. 

 
972. U-LINE MINI FRIDGE.  

 
973. ROLLING TEA TROLLEY.  

 
974. FRAMED OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER LEFT, LETTERMAN.  
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975. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 
PRINTS. (6).  

 
976. CHAIR, STOOL AND AN END TABLE.  

 
977. KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
978. OAK PEDESTAL TABLE.  

 
979. OAK TREADLE SEWING MACHINE. 

(WHITE ROTARY SEWING MACHINE).  
 
980. STEREO CONSOLE CABINET WITH 

RADIO, PHONOGRAPH AND SPEAKERS.  
 
981. WHITE PAINTED RATTAN CIRCULAR 

KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
982. (2) OAK 2-DRAWER FILE CABINETS.  

 
983. PAIR OF METAL PATIO BAR CHAIRS.  

 
984. CIRCULAR GLASS TOP PATIO TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
985. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
986. PATIO SET COMPRISING GLASS TOP 

PATIO TABLE, SIDE TABLE AND (8) 
CHAIRS.  

 
987. TEAK PATIO BENCH.  

 
988. PAIR OF "BUNTING GLIDER CO." 

METAL PATIO CHAIRS.  
 
989. MURRAY ELECTRIC MOWER.  

 
990. CRAFTSMAN GAS LAWN MOWER.  

 
991. GROUP OF ASSTD. PATIO FURNITURE. 

(8).  
 
992. GROUP OF METAL PLANT STANDS.  

 
993. CLOTHING RACK.  

 
994. APPROX. (6) 5-GALLON BUCKETS.  

 
995. DESK.  

 
996. BOX OF MODEL TRAIN TRACK.  

 
997. STORAGE TRUNK.  

 
998. GOLF BAG WITH CLUBS.  

999. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 
DISPLAY CABINET.  

 
1000. GROUP OF CAMPING ITEMS INCL. 

CHAIRS, STOVES.  
 
1001. (2) HARD COVER GOLF BAG TRAVEL 

CASES.  
 
1002. SHIPPING TRUNK.  

 
1003. 5-DRAWER AND 2-DRAWER METAL 

FILE CABINETS.  
 
1004. PAINTED 2-DOOR HUTCH.  

 
1005. CONTEMPORARY RUG (6' X 4') AND A 

COMPUTER TABLE.  
 
1006. FAUX PLANT IN TERRA COTTA POT.  

 
1007. PEDESTAL CAFETERIA TABLE.  

 
1008. PAINTED 10-DRAWER CHEST.  

 
1009. GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
1010. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  

 
1011. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
1012. BABY CRIB.  

 
1013. (2) BOXES OF ASSTD. CHINA.  

 
1014. BOX OF GLASSWARE.  

 
1015. CIRCULAR GLASS TOP PATIO TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
1016. BLACK METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS, UMBRELLA AND A 
MATCHING SIDE TABLE.  

 
1017. (2) PATIO TABLE FRAMES.  

 
1018. BROWN AND JORDAN PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS. PLUS A SIDE TABLE 
AND A ROLLING CART.  

 
 


